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Az 1848/49-es forradalom és szabad-
ságharc 165. évfordulójáról az ünnep elő-
estéjén emlékeztek meg a város lakói. Ám 
ahogy országszerte mindenütt, úgy Vas-
váron is átírta az ünnep forgatókönyvét 
a márciusi tél: a huszárnótákkal tarkított 
helyi hagyomány, a fáklyás felvonulás el-
maradt, s az ünnep szónokát is feltartóz-
tatta a hóvihar. A méltóságteljes tisztel-
gés, az ünnepi műsor így is méltó emléket 
állított a szabadság hőseinek.

Az idei rendhagyó ünnep koszorúzással 
kezdődött: a Március 15. téren az emléke-
zés virágait helyezték el a város, a megye, a 
kormányhivatal, a vasvári civil szervezetek, 
valamint a városi intézmények képviselői. 
Ezután az ünnep a Nagy Gáspár Kulturá-
lis Központ színháztermében folytatódott. 
Az emlékező beszédet ezúttal Schmittné 
Makray Katalin, a volt köztársasági elnök 
felesége, a város díszpolgára mondta volna, 
ám őt az időjárás megakadályozta a Vasvár-
ra érkezésben. Ünnepi gondolatait azonban 
eljuttatta, így köszöntőjét Kovács Tilda pol-
gármesterasszony tolmácsolta. Elhangzott: 
az 1848/49-es forradalom és szabadság-

harcról elsőre mindenkinek Kossuth, Pető-
fi , Jókai, Vasvári jut eszébe és méltatlanul 
keveset említjük a márciusi ifjakat. Ők azok 
az írók és költők, akik a Tízek társaságát al-
kották és a Pilvax kávéházban gyűltek ösz-
sze rendszeresen. Írásaikban egyre forróbb 
hevülettel terjesztették a forradalom eszmé-
jét. S bár a férfi ak voltak, akik harcoltak, 
s ha kellett, akár az életüket is odaadták a 
szabadságért, az akkori hazafi as lelkű, hős 
honleányok és honasszonyok is hoztak ál-
dozatokat, akár úgy, mint családanyák a 

háttérből, vagy akár maguk is tevékeny 
részeseként az eseményeknek. Elküldték 
férjeiket, fi aikat a forradalomba, majd a 
szabadságharcba. Hogy a kis közösségből, 
a családból átengedjék őket a nagyobb csa-
ládnak, a hazának. Felvállalva ezzel azt a 
bizonytalanságot, kiszolgáltatottságot, amit 

egy férfi  nélküli család jelent. Tudva, hogy 
nem biztos, hogy még látják egymást, hogy 
hazatér-e a szeretett, féltett fi ú, apa, vagy 
férj. A hölgyek között azok lettek a forra-
dalom és szabadságharc ügyének szószólói, 
akik már az 1840-es években a reformerek-
hez tartoztak, mint például Zichy Antónia, 
a később mártírhalált halt miniszterelnök, 
Batthyány Lajos felesége. Antónia békés 
otthonukat alakította át az ellenzéki élet 
központjává azért, hogy nőként is támogas-
sa a reformkori politikát. Ebédeket, bálokat 

szervezett, ahol tudatosan mindig magyaros 
ruhában és elbűvölő háziasszonyként fogad-
ta vendégeit, akik között természetesen ott 
voltak a befolyással bíró főurak is. Sokszor 
könnyebben győzte meg a reformok fontos-
ságáról a gazdag főurakat és a mágnásokat, 
mint férje, aki „csak” az észérvekre hivat-

kozott. Zichy Antónia fáradságot nem is-
merve, rendszeresen utazott fel Pestre, hogy 
a fi atalok körében is elhintse a forradalmi 
eszméket. Hogy a hazája iránti szolgálata 
mennyire sikeres volt, mi sem bizonyítja 
jobban, mint hogy a titkosrendőrség állandó 
megfi gyelés alatt tartotta.

Emlékezzünk Szendrey Júliára és Teleki 
Blankára, akik közéleti szereplőként a forra-
dalom kitörésekor tettekkel is bizonyították 
hazaszeretetüket. Szendrey Júlia az ország 
lánglelkű költőjének hitvese fontos szerep-
lője volt a forradalomnak. Ekkor már sorra 
jelentek meg írásai, így mint fi atal szerzőt 
is ismerte az ország. Ifjú asszonyként, bol-
dog hitvesként mégis „szózatot” intézett a 
magyar nőkhöz. Arra szólította fel nőtársait, 
buzdítsák harcra kedveseiket, férjeiket, fi a-
ikat. Engedjék el őket, mert szólítja, hívja 
őket a haza. Ő készítette az első ismert ma-
gyar kokárdát is, március 15-e előestéjén, 
amit Petőfi  mellére tűzött. Példáján felbuz-
dulva a magyar asszonyok lelkesen varrták 

A forradalom emlékére
A természet átírta a forgatókönyvet, ám a méltó ünnep nem maradt el

(Folytatás a 2. oldalon)
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a kokárdákat. Olyan mértékben terjedt a 
kokárdakészítés az asszonyok között, hogy 
hiánycikk lett még a hozzá való piros-fe-
hér-zöld anyag is. Teleki Blanka a leány-
nevelő intézetében érezve, hogy mekkora 
a felelőssége a jövő feleségei, a jövő asz-
szonyai iránt, elhivatott terjesztőjévé vált a 
forradalmi eszméknek. Hazafi as életre és a 
nemzetért való helytállásra nevelte a lány-

kákat, növendékeit, hogy a forradalom fi ai 
majd méltán nevezhessék őket is társaiknak. 
Említhetjük Bányai Júliát, aki 28 éves volt 
a harcok idején. Amikor férje meghalt és 
egyedül maradt, úgy érezte, neki kell helyt-
állnia helyette is. Tennie a hazáért. A férje 
nevén jelentkezett a magyar honvédseregbe. 
Az erdélyi harcokban olyan bátran és oko-
san vett részt, hogy főhadnagyi, majd száza-
dosi rangot kapott. Az is sokat jelentett, ha 
egy-egy ismert közéleti személy állt a szent 
ügy mellé. Amikor a Pesti Hírlap közzétette 
Kossuth Zsuzsanna felhívását, akit bátyja, 
Kossuth Lajos „az összes tábori kórházak 

főápolónőjévé” nevezett ki, az asszonyok 
tömegesen keresték fel a kórházakat, hogy 
ápolónők legyenek. Kossuth Zsuzsa ezért a 
szolgálatért három gyermekét hagyta otthon. 
Édesanyjára bízta őket, hatalmas áldozatot 
hozva ezzel a betegekért, a harcokban meg-
sebesült katonákért. Azért a reményért, hogy 
a férfi ak, a katonák gyógyultan hazajuthas-
sanak családjaikhoz, szeretteikhez. A sza-
badságharc leverése után családjával együtt 

neki is emigrálnia kellet, hányatott sors után 
fi atalon hunyt el. Hangsúlyozta: ma ugyan-
ilyen szükség van a férfi ak mellett a nem-
zetükért tenni kész lányokra, asszonyokra. 
De most nem a fegyverrel harcoló nőkre és 
férfi akra, hanem olyan emberekre, akiket az 
egyszerű hétköznapi hazaszeretet érzése hat 
át. Az a magasztos érzés, amely az ember 
szívét melengeti, áthatja viselkedésünket, 
munkánkat, segít a mindennapok nehézsé-
geiben, hitet, erőt és türelmet ad a feladatok 
elvégzéséhez. A nők szerepe talán még sok-
rétűbb, mint a férfi aké. Társként, feleség-
ként, családanyaként, nagymamaként kell 

helytállnunk, összeegyeztetve a családi élet 
szerteágazó feladatait. Hátországként segíte-
ni férjünket, gyermekeinket és unokáinkat, 
vagy a család mellett, lehetőségünk szerint, 
mi magunknak is részt venni a közéletben. 
A hagyományos családban, ahol generációk 
élnek együtt, sokkal természetesebben tanul-
ják meg fi aink, lányaink a felnőtt életükhöz 
szükséges értékeket. Úgymint a szeretet, az 
összetartozás, a megértés, az alkalmazkodni 
tudás, a munka becsülete, a hit, a múlt tiszte-
lete és a haza szeretete. Tanítsuk őket és mu-
tassunk példát! Ha így lesz, talán kevesebb 
fi atal megy el külföldre, kevesebb fi atal érzi 
majd a hazáját rögnek, ami őt megköti. Ak-
kor minden fi atal tudni fogja, mikor szólítja 
a haza. Mit kell tennie. Önzetlenül – állt az 
ünnepi köszöntőben.

Majd a Kardos László Általános Iskola 
diákjainak színvonalas ünnepi műsorát te-
kinthették meg a megemlékezés résztvevői. 
A színpadon a negyedik évfolyam tanulói 
idézték a múltat, ünnepi műsorukat Módli 
Istvánné és Németh Éva állította össze és 
tanította be. Az ünnepi műsor kiállítás-meg-
nyitóval folytatódott.

A március 15-re, a Nagy Gáspár Kultu-
rális Központba tervezett Ismerős Arcok 
koncertet – az időjárás miatt – szintén el-
halasztották a szervezők: a rendezvénynek 
április 19-én ad majd otthont az intézmény.

Fotó: Laki László

(Folytatás az 1. oldalról)

A forradalom emlékére

Vas Megye Közgyűlése idén Sárváron 
emlékezett meg az 1848/49-es forradalom 
és szabadságharc évfordulójáról. Az ün-
nepi ülésen Kovács Ferenc, a Vas Megyei 
Közgyűlés elnöke mondott köszöntőt, s 
adta át a megyei kitüntetéseket tizennégy 
kategóriában több mint hatvan, a közös-
ségért dolgozó embernek, szervezetnek.

„Vas Megye Önkormányzata Szolgála-
táért Kulturális Tagozata” kitüntetésben ré-

szesült Gergye Rezső, a közösségfejlesztést 
és a minőségi kultúraközvetítést egyaránt 
küldetésének tartó Nagy Gáspár Kulturá-
lis Központ igazgatója. Mint mondta: nagy 
öröm számára, hogy 1999 után újra megkap-
ta ezt a díjat, de ahogy fogalmazott: „nem 
egyedül festettem a képet, s bár közhely, de 
igaz, hogy ez számomra nem egyéni elisme-
rés, hanem mindazok munkája benne van, 
akik velem, mellettem dolgoztak az elmúlt 

években főállásúként, önkéntesként, segítő-
ként.” Hozzátette: a kitüntetésen túl a valódi 
elismerést leginkább a napi visszajelzések je-
lentik számára, mindazoké, akik e-mailben, 
telefonon, vagy akár a vendégkönyvbe írt so-
rokkal köszönnek meg egy-egy vasvári ren-
dezvényt, gondolatot, pillanatot, hangulatot. 
Ugyanakkor a mindennapok apró kudarcai 
között kimondottan közérzetjavító egy ilyen 
kitüntetés – tette hozzá az igazgató. – vv –

Megyei kitüntetést vehetett át
Gergye Rezső igazgató
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Vas Megye Természettudósainak 
Arcképcsarnoka. Ezt a címet viseli az a 
tárlat, amely a nemzeti ünnep előestéjén 
nyitotta meg kapuit a Nagy Gáspár Kul-
turális Központ Castrum Galériáján. A 
vándortárlat félszáz plexikarca az élet-
tudományok, a földtudományok, a fi zika, 
a csillagászat, a határtudományok és a 
honismeret vasi nagyjainak portréját vo-
nultatja fel.

A különleges technikával készült port-
rék, melyek Simon Gyula, szombathelyi 
grafi kus munkái, megszületésének történe-
te nem mindennapi – derült ki dr. Mészá-

ros Ferenc, a Magyar Természettudományi 
Múzeum nyugalmazott főigazgató-helyet-
tesének ünnepi köszöntőjéből. Az alkotó, 
Simon Gyula ugyanis a második világhá-
ború után szovjet katonai fogságba került, 
s az ott eltöltött idő alatt került a kezébe az 
ipari felhasználásra szánt plexi anyag, amin 
aztán kipróbálta, majd egyre tökéletesítette 
grafi kai tudását. Így született meg e külön-
leges technika. Hazakerülve Horváth Ernő 

paleobotanikus muzeológus 
kérésére készítette el és fog-
lalta egységes megjelenésű 
sorozatba a kiemelkedő vasi 
természettudósok portréját. 
A több évszázad jeles vasi 
tudósai között kortárs kuta-
tók, valamint a tájegységhez, 
kistérséghez és Vasvárhoz 
kötődő kiemelkedő termé-
szettudósok is helyet kaptak: 
így Ambrózy-Migazzi István 
(1869–1933), Prinz Gyula 
(1882–1973), Bendefy Lász-

ló (1904–1977) és Hollendonner Ferenc 
(1882–1935). A plexi-tárlat különlegessé-
ge, hogy az egyes arcmások alatt a tudósok 
munkásságába is betekintést nyerhet a kiál-
lítás-látogató, átfogó képet kapva az elmúlt 
századok legkiemelkedőbb vasi kutatásai-
ról, eredményeiről.

Gergye Rezső, a központ igazgatója el-
mondta: a vándortárlat a Savaria Megyei 
Hatókörű Városi Múzeum tulajdona, vasvá-
ri bemutatásáért külön köszönettel tartoznak 
az intézmény munkatársának, dr. Balogh 
Lajosnak, továbbá a megnyitón körműködő 

Kalinkó Népdalkörnek. Hangsúlyozta: a ki-
állítást önkéntes segítőkkel Halmosi Tamás 
rendezte, külön fi gyelmet fordítva a hegy-
háti kötődésű tudósok bemutatására. Hoz-

zátette: mint a tárlatmegnyitók többsége, 
ez az alkalom is jóval túlmutatott önmagán, 
hiszen az est az alkotó családja és a tárlatot 
megnyitó dr. Mészáros Ferenc részvételével 
jó hangulatú beszélgetéssel folytatódott, 
majd a megnyitó vendégei másnap a Fábián 
Tamás Emlékkiállítás megtekintésével foly-
tatták a „természettudományos utazást”.

A Vas Megye Természettudósainak Arc-
képcsarnoka április 20-ig várja látogatóit a 
Castrum Galérián.

– vv –
Fotó: Laki László

Arcképcsarnok különleges technikával
A megye természettudósainak portrésorozata április 20-ig várja látogatóit
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Az egészségtudatosság jegyében
Tisztújítást tartott a vasvári Kneipp Egyesület

Tisztújítást tartott március elején a Ma-
gyarországi Kneipp Szövetség vasvári tago-
zata. A nyilvános programon mutatták be a 
Hegyháti Kneipp-pályázati program ered-
ményeit is a projekt gazdái. Az osztrák-ma-
gyar Kneipp-program beruházási szakasza 
egyébként a végéhez közeledik a Hegyhá-
ton. Az egészségmegőrzést szolgáló európai 
uniós projekt egymillió euróval támogatta 
az osztrák-magyar összefogást. A Hegyhát 
az országos Kneipp Szövetséggel és osztrák 
partnerekkel összefogva egy Kneipp-pro-
jekt nyertese és térségi megvalósítója volt. 
Az idén záruló pályázati program eredmé-
nyeként Vasváron és térségében számos 
Kneipp-műtárgy, így például Vasváron egy 
inhaláló ház, több hegyháti faluban taposók, 
könyöklők, gyógynövénykertek létesültek. 
Az egészségtudatos életmódot szorgalmazó 
Kneipp-találkozót és tisztújítást részvéte-
lével is támogatta dr. Garda Károly, a Ma-
gyarországi Kneipp Szövetség elnöke, Ha-

rangozó Bertalan kormánymegbízott, a Vas 
megyei Kormányhivatal vezetője, Kovács 
Tilda Vasvár polgármestere, Fukszberger 
Imre, a kistérség elnöke, dr. Szűcs László, a 
Megyei Tisztiorvosi Szolgálat képviseleté-
ben és Tauszné Vincze Edit, a Vasvári Járási 
Hivatal vezetője is. 

A tisztújítás során a vasvári Kneipp 
Egyesület korábbi elnöke, Balogh László 
átadta az elnökségi posztot Fábián László-
nénak. A volt elnök visszatekintett a vasvári 
Kneipp Egyesület sokszor heroikusnak is 
nevezhető múltjára, de bíztató jövőt jósolt a 
civil szervezet számára.

Dr. Garda Károly, a Magyarországi Kne-
ipp Szövetség elnöke is áttekintette a szö-
vetség és a vasvári egyesület közös munká-
ját. Beszélt a Kneipp-programról és annak 
hegyháti meghonosításának jövőbeli terve-

iről is. Az elnök elkötelezett szószólója az 
egészségtudatos módszernek és sem ener-
giákat, sem anyagiakat nem kímél, hogy a 
Kneipp-módszer zökkenőmentesen és szer-

vesen beépülhessen a térség mindennapja-
iba. Dr. Garda Károly a legfontosabbnak a 
prevenciót, azaz a betegségmegelőzést tart-
ja, amiben sokat segíthet a Kneipp-módszer 
tudatos alkalmazása.

„Ép testben ép lélek” – kezdte köszöntő 
beszédét Harangozó Bertalan kormánymeg-
bízott, aki elmondta: személyes indíttatás-
ból is jött, mert nagyra becsüli Garda dok-
tor úr elkötelezettségét. De személyes volt 
az indíttatás azért is, mert a Vasi Hegyhát 
és Vasvár iránt is elkötelezett és személyes 
felelősséget érez. Az ép testben ép lélek 
gondolat örök igazságát is kiemelte, ill. azt, 

hogy a Kneipp-módszer ennek az összhang-
nak a helyreállítására törekszik. Számos 
olyan eleme, pillére, fundamentuma van, 
amit a magyar társadalom is ismer, csak 
valahogy az utóbbi évtizedekben feledésbe 
merült – kezdve a gyógynövény-ismerettől 
a természetes vizeinkre épülő hidroterápián 
át a parasztember tudatos táplálkozásáig.

Kovács Tilda polgármester a Kneipp-
módszer köztudatba való bevezetésének 
fontosságát hangsúlyozta. A jövőben igyek-
szik a város képzéseket szervezni, például 
gyógynövényismeretből is és ezeket már 
óvodás kortól a vasvári és térségi emberek-

kel megismertetni. A Kneipp-objektumok 
létrejötte a térségi egészégmegőrzésben na-
gyon fontos lehet, de turisztikai vonzerőt is 
gyakorolhat. Ausztriában erre vannak jó és 
követendő példák.

Fukszberger Imre, a kistérség elnöke 
hangsúlyozta, hogy a Kneipp-objektumok, 
melyek most 13 településen megtalálhatók, 
szervesen illeszkednek a vidék tradícióihoz, 
hiszen a falusi ember egykori táplálkozása 
vagy a víz sokoldalú, egészségmegőrző, a 
test egyensúlyának helyreállítása céljából 
való használata szinte ösztönösen a Kneipp-
módszer előképe is volt.

Tauszné Vincze Edit, a vasvári járási hi-
vatal vezetője azt emelte ki, hogy a hivatal 
mindenben az egészségtudatos módszer 
hegyháti bevezetése mellé áll, hisz a hivatal 
egyik célja az ügyfélközpontúság és a vidé-
ki emberek segítése.

Dr. Szűcs László a Megyei Tisztiorvosi 
Szolgálat képviseletében néhány szóban 
beszélt arról, hogy a Hegyhát sajnálatos 
módon a megyében a legrosszabb egészség-
ügyi mutatókat hordozza, a szív és érrend-
szeri és a daganatos megbetegedésekben. 
Ezért is nagyon fontos egy ilyen egészség-
tudatos módszer megismertetése és min-
dennapos használatba vezetése Vasváron és 
a Hegyháton.

– pm –
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Középpontban a prevenció
„Ha az ember nem fordít minden nap egy 

kevés időt az egészségére, egy napon majd 
rengeteg időt kell áldoznia a betegségére” 
- Sebastian Kneipp – e gondolata jegyében 
szervezett egészségnapot március köze-
pén a Vasi Hegyhát Rábamente Közhasz-
nú Turisztikai Egyesület és a Vasi Hegyhát 

Többcélú Kistérségi Társulás Vasváron a 
Békeházban. A program az egészséges élet-
mód és turizmus kapcsolatát is vizsgálta, de 
szakemberek részvételével a Kneipp-mód-
szer, a természetes gyógymódok, az ön-
gyógyítás, a tudatos táplálkozás témájában 
is ismeretátadó előadások hangzottak el. A 
témanapon a Kneipp-módszerről, a gyógy-
növények gyógyító erejéről és az öngyógyí-
tás mechanizmusáról dr. Borcsányi-Andits 
Mónika orvos, természetgyógyász tartott 

előadást. A doktornő az elmélet mellett rög-
tönzött „tornaórán” ismertetett meg néhány 
alapmozdulatot, mely hozzájárulhat a szer-
vezet egyensúlyának visszaállításához. Az 
egészségmegőrző táplálkozásról Némethné 
Tóth Márta dietetikus, táplálkozási tanács-
adó beszélt az érdeklődőknek. Végül az elő-
adásokat fórum és beszélgetés követte, ahol 
az egészségturizmus, egészségmegőrzés 
összekapcsolásának hegyháti lehetőségeit 
vették számba a megjelent turisztikai szak-

emberek és a helyi érdeklődők. A program 
célja a többi közt az volt, hogy a nemzet-
közi Kneipp-projekt forrásaiból kialakított 
hegyháti Kneipp-objektumok átadása után 
Vasvár és térsége tudatosan is használja eze-
ket a tárgyakat, elsősorban a betegségmeg-
előzés céljából. A témanap volt a kezdet, de 
a jövőben több ilyen szakmai napot is tar-
tanak majd a szervezők Vasváron. Érdemes 
fi gyelemmel kísérni ezeket. 

– pm –

A vidékfejlesztési miniszter fát is oltott
Állami kitüntetést kapott a vasvári állatorvos

Gyümölcsoltó napot rendeztek Oszkó-
ban március 23-án. A rendezvényt dr. Fa-
zekas Sándor vidékfejlesztési miniszter 
nyitotta meg. A tárcavezető a többi közt 
azt hangsúlyozta, hogy az őshonos gyü-
mölcsfák újratelepítése a vidéki kertekben, 
zártkertekben, szőlőkben nem csak a fajta-
éltetést szolgálja. A közelmúlt vidékfejlesz-
tési rendeleteinek köszönhetően a piacok 
is megnyíltak, melyek lehetővé teszik a 
termesztett gyümölcs közkonyhai értékesí-
tését vagy éppen a pálinkakészítést is. Az 
őshonos gyümölcsfajták a kártevőknek el-
lenállóak és aromásan ízletesek. 

A miniszter megnyitója után V. Németh 
Zsolt vidékfejlesztési államtitkár is elmond-
ta köszöntő szavait. A nap jelentőségét ab-
ban látta, hogy neki a térséghez, a faluhoz az 
emberi kapcsolatok miatt is szoros kötődése 
van, s ez az a vidék, ahol a fákat is szinte 
egytől egyig ismeri, a „vidékképet” innen 
vitte magával felnőtt és szakmai életébe. 
Több gondolat mellett végül egy Udvardi 
Erzsébet-idézettel – miszerint: „A véletlen 

a Jóisten művészneve” mondattal – vezette 
be azt az ünnepélyes programrészt, melynek 
során dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési 
miniszter átadta dr. Dienes Sándor vasvári 

állatorvosnak a Magyar Köztársaság Ezüst 
Érdemkeresztjét állatorvosi szakmai mun-
kájának elismeréseként. A kitüntetést már-
cius 14-én, az ünnep előestéjén kapta vol-
na a vasvári orvos Budapesten, de akkor a 
hóhelyzet megakadályozta a gyógyító szak-
ember fővárosba utazását.

A gyümölcsoltó napon egyébként 30 ősho-
nos gyümölcsfát ültettek az oszkói Hegypász-
tor Kör szőlőhegyén a Vasvárról és a térségből 
érkező családok. Ezzel az oszkói hegy ősho-

nos gyümölcsfa állománya 120-ra bővült. A 
szőlőhegyen a Hegypásztor Pincéknél ökume-
nikus istentisztelet keretében az új szőlőhegyi 
kápolnát is felavatták. A műsorban fellépett a 
Győrvári Nefelejcs Néptánccsoport és a Kár-
mentő Népzenei Együttes.

– pm –



6 VASVÁRI ÚJSÁG 2013. április 3.

A múzeumalapító Németh Antal nevét
viselheti a helytörténeti gyűjtemény

A város tulajdonába került gazdag anyagot az alapítvány működteti tovább

A változás szele járja át a magyar mú-
zeumi hálózatot. Ennek köszönhetően a 
vasvári gyűjtemények története is új for-
dulatot vett: a Domonkos Rendtörténeti 
Gyűjtemény, a Török Richárd Emlékkiál-
lítás és a megyetörténeti kiállítás és könyv-
tár után a kisváros gazdag helytörténeti 
anyaga is a Vasvári Domonkos Kolostor 
Alapítvány működtetésébe került át. A 
tervek szerint a gyűjtemény a múzeumala-
pító, Németh Antal nevét viseli majd.

– A Vas Megyei Múzeumok Igazgatósá-
gának megszűnése miatt a tavalyi esztendő 
végén a vasvári képviselő-testület döntést 
hozott a helyi múzeum átvételéről, így az 
intézmény fenntartója hivatalosan az ön-
kormányzat lett – kezdi a beszélgetést dr. 
Zágorhidi Czigány Balázs, a Vas Megyei 
Kormányhivatal munkatársa, a Vasvári Do-
monkos Kolostor Alapítvány titkára.

Mivel az épületben bemutatott négy 
gyűjtemény (a Domonkos Rendtörténeti 
Gyűjtemény, Török Richárd Emlékkiállítás, 
megyetörténeti kiállítás és könyvtár, vala-
mint a helytörténeti anyag) közül három a 
Vasvári Domonkos Kolostor gondozásában 
működött, továbbá a negyedik egység, a 
Németh Antal-féle gyűjtemény kezelésé-
ben eddig is oroszlánrészt vállalt a szerve-
zet, így kézenfekvőnek mutatkozott, hogy a 
helytörténeti anyag is az alapítvány égisze 
alá kerüljön. Ezért a vasvári képviselő-tes-
tület döntését követően megszületett az 
önkormányzat és az alapítvány között az a 
megállapodás, mely kimondja, hogy bár hi-
vatalosan a város a fenntartó, a gyűjteményt 
működtetésre átadja a Vasvári Domonkos 
Kolostor Alapítványnak. A fenntartást pedig 
önkormányzati, állami és természetesen ala-
pítványi forrásokból fi nanszírozzák.

Bár az átadás-átvétel jogi folyamatai 
még zajlanak, de az alapítvány koncepciója 
már készen áll a vasvári gyűjtemények to-
vábbi működtetésére.

Dr. Zágorhidi Czigány Balázs kiemelte: 
az új működési engedély megszületésével 
a gyűjtemény elnevezése is megváltozik: 
Németh Antal Helytörténeti Gyűjtemény 
néven működik majd tovább. Ezzel sze-
retnének – a 2011-ben bemutatott emlék-
kiállítás mellett – méltó emléket állítani a 
vasvári polihisztornak, Németh Antalnak 
(1892-1965), akinek a kezdeményezésére 
1951-ben, mint Járási Múzeum nyitotta meg 
kapuit a mai intézmény elődje.

Hozzátette: hogy mindennek megfelelő 
kereteket biztosítsanak, folytatják a meg-
kezdett építkezéseket is. A közelmúltban 
adtak be egy pályázatot, mely (a 2011-ben 
elkészült látványraktár után) a tetőtér má-
sik felének beépítését célozza meg. Ennek 
megvalósultával a nagy mennyiségű mu-
zeális, könyvtári és levéltári anyagot meg-
felelően el tudják majd helyezni úgy, hogy 
az egyes gyűjtemények jól elkülönüljenek 
egymástól. Hangsúlyozta: ha a tervezett 
beruházás elkészül, ünnepélyes névadó ke-
retében láthatja majd először a közönség az 
új látványraktárban elhelyezett helytörténeti 
gyűjteményt, és a tervek szerint ekkor mu-
tatják be azt a 1950-es évekből előkerült fo-
tógyűjteményt is, mely a korszak városképi 
felméréséhez készült.

Mint mondta: emellett készülnek a Do-
monkos-rend fennállásának 800. évfor-
dulójára is. Ugyan a jeles jubileum csak 
2016-ban lesz, ám az előkészületek már 

idén megkezdődnek. Ennek jegyében május 
23–24-én nagyszabású konferenciának ad 
majd otthont Vasvár. A rendezvény meghí-
vott előadói, szakemberei ekkor jelölik ki a 
jubileumig vezető utat, meghatározva a kö-
vetkező esztendők ezzel kapcsolatos rendez-
vényeinek szakmai programját, illetve azok 
helyszínét. A tervek szerint a 2016-os nagy-
rendezvények Vasvár ad majd otthont, míg 
az ehhez kapcsolódó konferenciának a Ka-
tolikus Egyetem Piliscsabán. E nagyszabású 
tervek létrejöttéhez pedig a szakmai alap is 
adott: dr. Zágorhidi Czigány Balázs törté-
nész és dr. Kiss Gábor régész önkéntesként, 
civil munkában vesz részt a szakmai felada-
tok koordinálásában, Drimmer László az 
alapítvány alkalmazottjaként helyben végzi 
a mindennapi feladatokat, s a tervek szerint 
a közeljövőben további másfél-két álláshely 
betöltését biztosítja majd a működtető.

– vv –
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Uniós támogatásból új program jött lét-
re a vasvári kistérségben. TÁMOP – 5.5.2-
11/2-2012-0016 azonosítószámú pályázat 
keretében 13.919 ezer forint uniós támo-
gatást nyert az „Önkéntesség elterjesztése” 
című pályázati kiíráson az Új Széchenyi 
Terv keretében a Vasvár és Térsége Cigány 
Érdekvédelmi Egyesület és Vasvár Város 
Önkéntes Tűzoltó Egyesülete alkotta kon-
zorcium.

A projekt keretében Önkéntes Pontot mű-
ködtetnek január 1. óta Vasváron, a Járdányi 
Professzor u. 5. alatt. Ugyanitt működik az 
Önkéntes klub is heti rendszerességgel.

A klub keretén belül gyerekfoglalkozáso-
kat tartanak. Kisgyerekeknek Ringatót heti 
rendszerességgel. Nagyobb gyermekeknek 

kézműves foglalkozásokat, mesedélutáno-
kat, fejlesztő játékprogramokat szerveznek 
a projekt keretében.

A február elején megtartott projektnyitó 
rendezvényen 120-an vettek részt. Ezen a 
rendezvényen is arra törekedtek, hogy nép-

szerűsítsék az önkéntességet.
A szereplők, fellépők mind „amatőrök” 

voltak, akiktől nagyon profi  előadásokat 
láthatott, hallhatott a nagyérdemű. Fellépett 
többek között a Vasvár Brass Band, a Kánya 
duó, a tűzoltók közül erre az alkalomra ver-
buválódott tánccsoport.

Természetesen az egyik fő feladata a pro-
jektnek, hogy az önkénteseket és a munkát 
adó intézményeket összehozza. Az eddigi 
zord időjárás ellenére elindult az ilyen jel-
legű munka is. Az Önkormányzati Tűzoltó-
ságon egy lelkes önkéntesekből álló csapat 
belső munkálatokat végzett. Szigeteltek, 
festettek, járólapoztak. A jó idő beköszön-
tével elkezdik a külső munkákat is az ön-
kéntesek.

Az „Önkéntesség elterjesztése”

Dr. Horváth Lajos bevezetőjével a Vas 
Megyei Idősek Otthona és Gondozóházá-
ban nyílt tárlat Sejber Mihály művész-ta-
nár és Tausz István helytörténész fotódoku-
mentáció-sorozatából.

A „Szentháromságnak az én életemet...” cí-
met viselő fotódokumentáció-sorozat a Hegy-
háti kistérség 23 településének mintegy 250 
szakrális kőemlékét mutatja be. A Vas-Vár 
Örökség Népfőiskola értékmentő programja 
keretében 2008-ban készült el az a 300 fotót 
felvonultató archívum, melyből az április vé-
géig látogatható tárlat válogat. A paszpartúzott 
– kasírozott anyagot a Vas-Vár Örökség Népfő-
iskola a Leader vidékfejlesztési programjában 
nyertes pályázatának segítségével hozta létre. 
A kőalkotások még így, néha elhanyagolt álla-
potukban is sokféle szépséget, szakmai értéket 
hordoznak. A reprodukciók a harmadik évezred 
elejének pillanatképei, az állapotfelmérésen túl 
a megbúvó művészi értékek feltárását, meg-
mentését és bemutatását célozzák. A képek fel-
irata tartalmazza a mű helyét és korát is. Ezek-

re az emlékekre nemcsak történelmi távlatból 
kell tekintenünk, hisz e térség ma is az ország 
legvallásosabb vidéke. Viszont azok a jelentős 
pénzösszegek, amelyet egy-egy családi ilyen 
nemes célokra fordíthatott, valahogy eltűntek 
a történelem sodrában. A különleges fotódoku-
mentáció készítői a képeken történő megörö-
kítés mellett kutatást is végeztek. Tausz István 
például kiderítette, hogy a Hegyhát legrégebbi 
szakrális kőemléke, egy 1745-ös fogadalmi Ne-
pomuki-szobor, melyet Bajáky Antal állíttatott. 
A történet szerint az örökösödési háborúban 
harcoló ifjú azzal a fogadalommal indult útnak: 
ha épségben hazatér, szobrot állíttat Nepomu-
ki Szent Jánosnak. Ezt Kámban meg is tette. 
S bár a korábbi századokban általános volt a 
szoborállítás, mára sok köztéri szakrális em-
lék pusztulóban van. Felújításukra akkor kerül 
sor, ha egy-egy helyi egyesület, vagy a telepü-
lés plébánosa felkarolja, s szívügyének tekinti 
megmentésüket. A Hegyháton erre is akad sok 
példa: Sejber Mihály művész-tanár is számos 
szakrális emléket restaurált már a kiállítás fotó-
in megörökítettek és most bemutatottak közül.

Ahogy Gerencsér Imréné bevezetőjében 
elmondta: egy korábbi kiállítás-látogatás so-
rán határozta el, hogy sok, mozgásában korlá-
tozott lakójuk számára is „házhoz hozza” ezt 
az élményt. Több munkatársával együtt nagy 
körültekintéssel szervezték meg az eseményt.

A könyvtárszoba, mely egyben az isten-
tiszteletek helyéül is szolgál, megtelt erre az 
alkalomra.

Hangulatos bevezetőként Pappné Bem 
Gabriella tanítványa, a sikeres zeneiskolás, 
Tamás Barbara tolmácsolta a közönség felé 
az Ave Maria-t. Kísért Janzsóné Földesi Ilona 
tanárnő.

Ezután következett Horváth kanonok úr, 
aki nyugdíjas korát feledtető frissességgel, 
humorral, igazi pásztorként vezette végig a 
közönséget a keresztállítás történetén. Saját és 
más megrendítő élményekkel tárta elénk ezen 
egykori szép szokás jelentőségét a múltban és 
üzenetét a jelenhez. A rövidre ígért bevezető 
alatt repült az idő és miután Gerencsérné Ica 
kedves ajándékokkal mondott köszönetet a 
közreműködőknek, még egy rögtönzött be-
szélgetésre is sor került kanonok úrral és az 
alkotókkal.

A „Hegyháti keresztek” című tárlat április 
végéig hétköznapokon 9-től 16 óráig látogat-
ható a Vas Megyei Idősek Otthona és Gondo-
zóházában.

Hegyháti keresztek
Sejber Mihály és Tausz István tárlata az idősek otthonában
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Életképek az óvodából
A Ficánkoló Óvoda dolgozói ezúton 

mondanak köszönetet a Hubay Étterem-
nek, és az étterem nőnapi rendezvényén 
részt vevő vendégeknek, hogy a tombolán 
befolyt összeget felajánlották az óvodának 
sporteszközök vásárlásához.

Tombolát felajánlók, illetve vásárlók 
névsora: Hubay Pál és felesége, Botfa Bá-
lint, Botfa Balázs és párja, Balázs Ádám 
és párja, Jóna Tibor és párja, Németh At-
tila és felesége, Horváth Tibor és felesége, 
Kovácsné Horváth Erika, Fábián József és 
felesége, Giczi Győző és felesége, Gangel 
Zoltán és felesége, Karátföldi Ervin és fele-
sége, Unger József és felesége, Takács Péter 
és párja, Balogh Zoltán és felesége, Németh 
László és felesége, Gerencsér József és fe-
lesége, Kiss Ernő és felesége, Koczka Imre 
és párja, Szijártó Sándor és felesége, Bara-
bás Miklós és felesége, Szathmáry Sándor 
és felesége.

Értesítés az óvodai 
beíratásról

Vasvár Város Önkormányza-
ta az óvodai beíratás időpontját a 
2013/2014-es nevelési évre május 
6-ra, 8-tól 16 óráig tűzi ki.

A beíratás helyszíne: Ficánkoló 
Óvoda Vasvár, Kossuth Lajos utca 2.

Az óvodai beíratás azon gyerme-
kekre vonatkozik, akik 2013. május 
6-ig betöltik a két és fél életévüket.

A beíratás feltételéről, a beíratás-
hoz szükséges köziratokról, doku-
mentumokról, és az óvodai felvételre 
vonatkozó törvényi előírásokról az 
önkormányzat, valamint az óvoda 
honlapján, továbbá az önkormányzat 
hirdetőtábláján találnak a későbbiek-
ben részletes leírást.

Kérjük a beíratást megelőzően 
pontosan tájékozódjanak a beíratás 
feltételéről.

Vasvár Város Önkormányzata

Két kisfiú érkezett
Februárban két kisfi úval gyarapodott 

Vasvár. Február 14-én érkezett Papp Kor-
nél, Papp József és Pásti Katalin gyermeke, 
majd két nappal később, 16-án Farkas Mar-
cell, Farkas Zsolt és Borsos Nóra kisfi a látta 
meg a napvilágot.

Az újszülöttek fotóit továbbra is várjuk a 
vasvar@t-online.hu e-mail címen.

„Kalandpark”

Ki jön hozzám vendégségbe? Ez a mi tornyunk!

Házépítés Mászókázni jó!

Marcell Kornél
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A Matematikában Tehetséges Gyermeke-
kért (MATEGYE) Alapítvány az idei tanév-
ben is megrendezte a Zrínyi Ilona kétfordu-
lós (területi, országos) matematikaversenyét. 
A versenyt teszt formájában bonyolítják le a 

szervezők. Az összeállított feladatsorokkal 
elsősorban a tanulók logikus gondolkodását 
kívánják mérni. Lehetőséget kapnak a diá-
kok arra, hogy összemérhessék matematikai 
tudásukat. Az iskola két tanulója is kiválóan 
teljesített, s így bejutott a megyei 20 (korosz-
tályukban) legjobb diák közé. Nem is akármi-
lyen helyen. Antal Botond (Németh Éva tanít-
ványa) a 4. évfolyamosok közül a megyében 6. 
helyezést ért el, s Tóth Petra (Laczó Zoltánné 
tanítványa) pedig a második legjobb lett a 6. 
évfolyamosok között. Mindkét tanuló a me-
gyei díjkiosztón vehette át a jutalmakat és az 
érmet iskolánk igazgatójától, Sejberné Szabó 
Marianntól. Laczó Zoltánné pedig jutalmat ve-
hetett át mint a legsikeresebb tanárok egyike.

Márciusi pillanatképek
a Kardos László Általános Iskolából

Elsősök beíratása
A Kardos László Általános Iskolá-

ban április 8–9-én 8–18 óra között az 
intézmény igazgatói irodájában várják 
beiratkozásra a leendő elsősök szüleit.

A beiratkozásra való jelentkezés-
hez az alábbi dokumentumok szük-
ségesek:
•  a gyermek személyazonosítására 

alkalmas, a gyermek nevére kiál-
lított személyi azonosító és a lak-
címet igazoló hatósági igazolvány,

•  az iskolába lépéshez szükséges fej-
lettség elérését tanúsító igazolás, 
mely lehet
o óvodai szakvélemény,
o  nevelési tanácsadás keretében 

végzett iskolaérettségi szakértői 
vélemény,

o  sajátos nevelési igényű gyerme-
kek esetében a Szakértői Bizott-
ság szakértői véleménye.

Matematikából bizonyítottak

Az egyik legszebb nemzeti ünnepünkre, 1848. március 15-re való emlékezést minden 
évben a 4. évfolyamosok és osztályfőnökeik szervezik. Idén március 14-én reggel az iskolai 
műsort Módli Istvánné és Németh Éva tanítónők rendezték. A délelőtt folyamán bemutatták 
az Idősek Otthonában és este pedig a Nagy Gáspár Kulturális Központban is.

A forradalmat ünnepelték

Az ORFK-Országos Balesetmegelőzési Bizottság gyermekrajz-pályázatot hirdetett me-
gyénként három korosztály számára „Közlekedésbiztonság gyermekszemmel” címmel. A 
Szombathelyen megrendezett eredményhirdetésen díjat nyert Szatmári Örsi 5.b osztályos 
tanuló (Sejber Mihály tanítványa), aki ezzel jogosultságot szerzett – mint az öt legjobb pá-
lyázó egyike – az országos versenyen való részvételre.

„Közlekedésbiztonság gyermekszemmel”

Az ünnep hangulatát és illatát idézte a közelmúltban megrendezett „Húsvétváró délután”. 
Tanárok, óvónők, szülők és tanulók együtt készültek az ünnepre. Készítettek képeslapokat, 
ajtó- és egyéb díszeket, dekorációkat, tojásfát nyúztak, tojás festettek…

Az ünnepre is készültek

Elektronikai hulladékgyűjtés
Elektronikai hulladékgyűjtést szervez az általános iskola. Az elhasználódott hűtőszekrényt, 

televíziót, gáztűzhelyt, számítógépet, barkácsgépeket, szórakoztatóipari termékeket, háztartási 
és egyéb eszközöket, kérjük, hozza be az intézménybe a Húsvétot követő napokban április 10-ig.
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Sikerek

Iskolánk 9. osztályos diákja, Pintér 
György egy nem mindennapi sportág meg-
szállottja: ugrókötelezik. A Gersekaráti 
Kötélugró Diák Sportegyesület színeiben 
indult a diákolimpián, a megyei fordu-
ló nyerteseként vett részt a március elején 
Szolnokon megrendezett Országos Kötél-
ugró Diákolimpián. Az országos versenyen 

részvételét a Vasvári Középiskoláért Ala-
pítvány is támogatta. Gyuri a 30 másodper-
ces gyorsasági versenyben első , a 3 perces 
gyorsaságiban második és a szabadon vá-
lasztott gyakorlatokban is második helye-
zést ért el. Összetettben a második helyet 
szerezte meg. Gratulálunk sikereihez!

Zajlanak az Országos Szakmai Tanul-
mányi versenyek. Az elődöntők márci-
usban voltak. Az eredmények alapján a 
középiskolából a postai ügyintéző szakon 
tanuló Csorba Martina képviseli iskolán-
kat az április elején Budapesten megren-
dezendő döntőn.

Szerezzen
szakképesítést

helyben!
Jelentkezzen logisztikai ügyinté-

ző vagy szállítmányozási ügyintéző 
szakképesítésre:

– Akit egy termelővállalatnál a 
beszerzési, az értékesítési, a raktá-
rozási, a készletgazdálkodási ügyek 
intézése, vagy a termelésszervezés 
érdekel.

– Aki fuvarozó, szállítmányozó 
vállalatnál szeretne elhelyezkedni.

– Aki szívesen dolgozna személy-
szállítással foglalkozó vállalatnál.

A vasvári középiskola azok je-
lentkezését várja, akik:

– Érettségizni fognak vagy már 
rendelkeznek érettségi bizonyítvány-
nyal, és szakmát szeretnének tanulni.

– Jelentkeztek felsőoktatási intéz-
ménybe, de bizonytalannak érzik a 
felvételüket.

Információk a jelentkezéssel kap-
csolatban:

– Az iskola által rendszeresített je-
lentkezési lap átvehető az iskolában 
személyesen vagy letölthető az isko-
la honlapjáról. (www.bbap-vasvar.
sulinet.hu)

– A jelentkezési lap beadásának 
határideje: 2013. április 30., illetve 
pótjelentkezés esetén augusztus 15.

– Jelentkezhet, aki érettségi bizo-
nyítvánnyal rendelkezik vagy azt a 
tanév végéig megszerzi, és a szak-
képzés megkezdéséig nem tölti be a 
21. életévét.

– Részletesebb információ az 
iskola igazgatójától kérhető telefo-
non vagy személyesen (Béri Balogh 
Ádám Posta- és Bankforgalmi Szak-
középiskola, Vasvár, Járdányi u.13., 
tel.: 94/573-142)

Unger Józsefné
gyakorlatioktatás-vezető

Hírmorzsák a középiskolából
Megemlékezés

Nemzeti ünnepünkön emlékeztünk dal-
lal, a Tarisznyásokkal. Petőfi , Balogh Jó-
zsef, Ratkó József megzenésített versei 
mellett felzengek a Kossuth-nóták, s az 
eseményekhez kötődő verssorok. Az alapít-
vány szervezte a műsort, azzal a céllal, hogy 
a nemzeti ünnep kicsit mást is jelentsen a 
diákok számára, mint az eddig megszokott.

Az oktatás átszervezése

2012 novembere óta teljes gőzzel fo-
lyik az oktatás átszervezése. Állami kéz-
be kerültek az általános iskolák, a szak-
képzők. A vasvári középiskolát korábban 
(1995-től) Vas Megye Közgyűlése tartotta 
fenn, majd 2012. január 1-től a Megyei 
Intézményfenntartó Központ irányította 
az iskolát. 2013. április 1-jétől a Klebels-
berg Intézményfenntartó Központ veszi át 
ezt a szerepet.

Összeállította: Major Ágota
igazgatóhelyettes

Kérjük, az idei évben is támogassa személyi jövedelemadója egy 
százalékának felajánlásával a városban működő szervezeteket!
– Vas-Vár Örökség Népfőiskola Egyesület 18892860-1-18
– Vasvári Középiskoláért Alapítvány 18895959-1-18
– Vasvári Fúvószenekarért Alapítvány 19246523-1-18
– Hegyhát Vidék Vagyonvédelmi Közalapítvány 18884722-1-18
– Vasvár Városi Sportegyesület 19892863-1-18

– Dr. Bendefy László Városi Könyvtár 16867192-1-18
– Vasvári Gyermekekért Alapítvány 19245814-1-18
– Vasvár Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete 19246925-1-18
– Vasvár Városért Közalapítvány 18890071-1-18
– Vasvár Városi Kórusegyesület 18881688-1-18
– Városi Kisdedóvó Egyesület 18889758-1-18

Felhívás
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A költő hazatér címet viselő vers- és pró-
zamondó találkozót hatodik alkalommal 
hirdette meg a Nagy Gáspár Kulturális 
Központ a Vasvári Játékszínnel, valamint 
Vasvár, Bérbaltavár és Nagytilaj önkor-
mányzataival, a Vasvári Vers Műhely tagja-
ival és a dr. Bendefy László Városi Könyv-
tárral karöltve. A felhívás megjelenését 
követően özönlöttek a jelentkezési lapok az 
intézménybe: így az április 27-ei rendezvé-
nyen közel 80 versmondó kelti majd életre a 
Hegyhát nagy költőjének gondolatait.

A kiírásban közzétett időpontig összesen 
78 vers- és prózamondó jelezte részvételi 
szándékát a Nagy Gáspár tiszteletére rende-
zett VI. Költő Hazatér Találkozón. A nevezési 
időszak lezárult, s az örvendetesen magas je-
lentkezőszám miatt már pótnevezéseket sem 
tudott elfogadni az intézmény. – Az eddigi 

évek legmagasabb jelentkező-létszáma termé-
szetesen a földrajzi és az életkori határokat is 
jócskán kitolta: a találkozóra örömteli módon 
minden korosztályból és Magyarország min-
den szegletéből – többek között Szolnok, Sze-
ged, Nyékládháza, Sopron, Eger, Budakeszi, 
Dunaújváros – érkeznek verselők, mondja G. 
Szakály Georgina, a rendezvény szervezője. A 
korábbi esztendők rendezési elve is igazodik a 
nevezők létszámához: a tavalyi találkozó két 
helyszíne és két szakmai tanácsadó testülete 
helyett idén már több helyszínen és a nevezők 
létszámához igazított szakmai értékelők előtt 
bizonyíthatnak a találkozó résztvevői. Így a 
különböző korcsoportok képviselői a kulturá-
lis központ mellett újabb vasvári helyszíneken 
keltik majd életre Nagy Gáspár gondolatait. 
Emellett az összesítő értékelésnek, a rendez-
vény zárásának és a díjkiosztónak délután hat-

kor ad majd otthont a színházterem. Természe-
tesen a programok között a résztvevők ezúttal 
is felkeresik Nagy Gáspár szülőházát és sírját, 
ahol az emlékezés virágait helyezik el. A meg-
szokottól eltérő tavaszi időpont okán a szerve-
zők bíznak abban, hogy az emlékház udvarán 
virágba borulva találják majd a résztvevők a 
költő számára oly kedves orgonabokrokat is, 
mely újabb lelki töltődést adhat a találkozó 
vers- és prózamondóinak.

G. Szakály Georgina kiemelte: a rendez-
vényt ezúttal is támogatja a Nagy Gáspár Ala-
pítvány, Vasvár Város Önkormányzata, emel-
lett Szabó Márta, a költő özvegye, Devecseri 
Zoltán költő, Gyöngyösi Zsuzsanna könyvtár-
igazgató és magánszemélyek is ajánlottak fel 
díjakat. A találkozón a Vasvári Vers Műhely 
tagjai önkéntesként segítik a vendégek foga-
dását.              – vv –

Versmondó találkozó – orgonavirágzáskor

Catherine Gallagher, „Írország herceg-
nője” mellett Barry John Gallagher, a Lord 
of the Dance és a Riverdance szólótáncosa 
is fellép Vasváron.

Catherine Gallagher’s Irish Dance Tor na do 
szuperprodukciója április 13-án (szombaton), 
a vasvári Nagy Gáspár Kulturális Központban 
lesz látható.

Ki ne ismerné a világ legnépszerűbb táncá-
nak, az ír sztepptáncnak jeles férfi  vezéregyé-
niségeit? A világ azonban már egy hölgyért ra-

jong ebben a műfajban, aki nem más, mint 
Catherine Gallagher, Írország Nemzeti 

Bajnoka, többszörös 

ír sztepptánc 
világbajnok. Catherine 

egy fantasztikus új show-t 
hoz el a hazai közönségnek, melyet gyö-
nyörű fellépőruhák, fergeteges ritmus, új, mo-
dern koreográfi ák, és akár önálló koncerttel is 
felérő élő zenekaros dallamok jellemeznek.

Az est sztárvendége Barry John Gallagher, 
aki a Michael Flatley’s Lord of the Dance pro-
dukciójában több mint 1500-szor táncolt az 
elmúlt 10 évben, 8 éve a kiemelt Las Vegas-i 
csoport férfi  szólistája. Az egyetlen olyan ír 
sztepptáncos, akinek engedélyezték, hogy 
egyszerre lépjen fel a Lord of the Dance-ben 
és annak konkurenciájában, a Riverdance-ben, 

s így Barry John mindkét show vezető tánco-
saként turnézta be az egész világot. Barry a 
2012-ben Queen Elizabeth, Anglia királynőjé-
nek tiszteletére tartott előadás szólistája volt.

Most egy kis szünetet tartva a két társulat-
nál a világ legújabb, elsőszámú ír táncshow, 
a The Irish Dance Tornado meghívására csat-
lakozott a csapathoz, húga, „Írország herceg-
nője”, Catherine Gallagher által vezetett tár-
sulathoz. Catherine hercegnő története igazán 
mesekönyvbe illő. Hét évesen indult el első 
versenyén, amelyen 2500 táncos vett részt. 
Catherine-nek igazán még koreográfi ája sem 
volt, utcai ruhában lépett fel, szinte impro-
vizált műsort előadva, mégis továbbjutott az 
első ötvenbe! A következő versenyen nyolc 
éves kislányként kitalálta, hogy koronában 
fog táncolni. A szülei és tánctanára hevesen 
tiltakoztak. Catherine titokban, egy perccel a 
kezdés előtt mégis feltette a fejére a koronát. 
Mindenki megdöbbenésére így versenyzett, s 
ebben az évben a 2500-as mezőny győztese 
lett. A következő évben az összes versenyző 
lány koronával állt a színpadra. A verseny-

bírák is behódoltak a jelenség előtt és az ír 
sztepptánc világbajnokság versenyszabályza-
tában kötelezővé tették a hölgyek számára a 
koronadísz használatát.

Catherine Gallagher azóta új táncműfajt is 
teremtett, amely egyszerre őrzi az ír sztepp-
tánc hagyományait, de közben mégis modern 
és megújult. A Tornado, nevének megfelelő-
en, magába „szippant” és összetársít sokféle 
stílust és műfajt, legyen az akrobatikus tánc, 
vagy balett. A nézők akár saját maguk „el-
lenőrizhetik”, hogy a géppuskalábú táncosok 
valóban tizenötöt koppantanak-e lábukkal má-
sodpercenként!

A kétszer ötven perces előadás időpontja: 
április 13. szombat, 19 óra.

Helyszín: Nagy Gáspár Kulturális Köz-
pont, Vasvár, Bartók Béla u. 4.

Jegyek kaphatók az előadás helyszínén 
(tel.: +36-94/573-070), a Zalaegerszegi Tou-
rinform irodában, Széchenyi tér 4–6. (tel.: 
+36-92/316-160, +36-92/510-696), valamint 
a Jegy.hu weboldalon és országos üzletháló-
zatában. 

Két világsztár a kulturális központ színpadán

jong ebben a műfajban, aki nem más, mint 
Catherine Gallagher, Írország Nemzeti

Bajnoka, többszörös

ír sztepptánc
világbajnok. Catherine
f t tik új h t
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Tel.: 94/573-006, 573-007
Fax: 573-036 • www.blvk.hu

AJÁNLÓ
a dr. Bendefy László Városi 

Könyvtár új szerzeményeiből

SZAKIRODALOM
• Abbott: Kiskertek kézikönyve
• A magyar közművelődésről
• Kádár: Mesepszichológia
• Kordos: Luxushotel, Hungary
• Lázár: Népi játékok

SZÉPIRODALOM
• Coben: Bűnösnek nyilvánítva
• Grisham: Az ítélet eladó
• Krentz: Szédítő mélység
• Palotás: Bécsi kávé, pesti lány
• Trollope: A másik család

GYERMEKKÖNYVEK
• Balázs: Torkos turpi és a felhőgyár
• Bartos: Bogyó és Babóca
• Berg: Két kis dinó Budapesten
• Seifert:  Traktorok, kamionok, buldó-

zerek
DVD
• A Csárdás királynő
• Éjfélkor Párizsban
• Élet a fagyban
• Elhurcolva
• Gyilkosság a paplakban
• Norbi 50+
• A tégla
• Thomas, a Gőzmozdony
• Scooby-Doo! Rejtélyek nyomában

Értesítjük az érdeklődőket, hogy a 
könyvtár állományából leselejtezett 

könyvek kedvezményes áron megvásá-
rolhatók a nyitvatartási idő alatt!

Fénykrisztus
– Molnár V. József előadása

Április 3-án 18 órakor a Békeházban 
Molnár V. József, Magyar Örökség-díjas 
néplélek-kutató tart vetítettképes előadást 
Fénykrisztus címmel. A belépő 500 Ft, di-
ákoknak és népfőiskolai tagoknak ingyenes.

Rendhagyó történelemórák

Barbalics Imre János történész Rendha-
gyó Történelemórák című előadássoroza-
tának következő állomására április 5-én 18 
órától kerül sor. Az óra témája Pénzeink el-
nevezése lesz. Április 19-én 18 órától pedig 
a Tótország – Szlavónia című előadás kerül 
sorra.

Európai Békevárosok Hálózata: 
programismertető konferencia

Április 6-án délelőtt tíz órától a Békeház 
ad otthont az Európai Békevárosok Háló-
zata programismertető konferenciájának. 
A konferenciát Kovács Tilda Vasvár pol-
gármestere nyitja meg, majd dr. Apolónia 
Rodrigues, az Európai Békevárosok Há-
lózatának képviselője szól az Európai Bé-
kevárosok Hálózatának szerepéről, műkö-
déséről, valamit jövőbeni programjairól. 
Ezt követően dr. Hende Csaba honvédelmi 
miniszter Magyarország és a békefenntartás 
című előadását hallhatja a közönség, majd 
dr. Tóth Ferenc történész, MTA-BTK tudo-
mányos főmunkatársának 1664 – Európai 
fordulat című előadása kerül sorra. A konfe-
renciát Huszár Gábor Szentgotthárd polgár-
mestere és Kovács Tilda zárja, ők a vasvári 
békekötés évfordulójára történő felkészü-
lésről szólnak majd.

Bűnmegelőzési előadás

A Kistérségi Alapszolgáltatási Központ 
által működtetett Idősek Klubja szervezésé-
ben április 8-án hétfőn 13 órakor bűnmeg-
előzési előadást tart Varga Sándor rendőr 
százados. Az előadás helyszíne: Idősek 
Klubja Vasvár, Árpád tér 8. (volt bölcsőde 
épülete).

Ír sztepptánc szuperprodukció
a kulturális központban

Catherine Gallagher’s Irish Dance 
Tornado szuperprodukciója április 13-án 
(szombaton) este hét órától a vasvári Nagy 
Gáspár Kulturális Központban lesz látha-
tó. Jegyek kaphatók az előadás helyszínén 
(tel.: +36-94/573-070), a Zalaegerszegi 
Tourinform irodában, Széchenyi tér 4–6. 
(tel.: +36-92/316-160, +36-92/510-696), 
valamint a Jegy.hu weboldalon és országos 
üzlethálózatában.

Óvodások táncháza

Április 17-én délelőtt 11 órától Táncház 
várja az óvodásokat az óvoda, általános is-
kola és a kulturális központ közös szerve-
zésében.

Ki a civil?

Április 17-én 18 órától folytatódik a Ki 
a civil? Mi a civil? című fórumsorozat. A 
házigazda ezúttal a Roma Kisebbségi Ön-
kormányzat.

Könyvbemutató a Békeházban

Április 18-án ismét a Békeházban lesz 
előadás a népfőiskola szervezésében. 18 
órakor Bernád Ilona mutatja be „Isteni fo-
lyamat”, Gyermekáldás, bábaság a magyar 
néphagyományban című könyvét. Az elő-
adás ingyenes, Bernád Ilona több könyvé-
ből a helyszínen vásárolni is lehet.

Ismerős Arcok koncert

A március 15-ére a Nagy Gáspár Kul-
turális Központba tervezett Ismerős Arcok 
koncertet – az időjárás miatt – elhalasztot-
ták a szervezők: a rendezvénynek április 
19-én este nyolc órától ad majd otthont az 
intézmény. A megváltott jegyek érvényesek 
az új időpontra, vagy április 1-jéig vissza-
válthatók. A visszaváltott jegyek április 7-ig 
megvásárolhatók az új érdeklődők számára. 
Az együttes idén 10. alkalommal koncerte-
zik Vasváron, ennek apropóján a koncertet 
kötetlen, szűkebb körű beszélgetés zárja 
majd.

Meglepetés fi lmvetítés

Margaréta Mesebérlet következő elő-
adása április 25-én, csütörtökön 10 órakor 
és 14.30 perckor várja a kis bérleteseket. 
A meglepetés fi lmvetítésre a jegyek ára a 
helyszínen: 800 Ft/fő.

Festménytárlat a Castrumon

Április 26-án hat órakor Bozi Péterné, 
Mörk Mária bérbaltavári származású Cser-
szegtomajon élő festőművész alkotásaiból 
nyílik tárlat a Nagy Gáspár Kulturális Köz-
pont Castrum Galériáján. A kiállítást meg-
nyitja: Kovács Tilda polgármester.

A költő hazatér:
hatodik találkozó

A költő hazatér címet viselő vers- és 
prózamondó találkozót hatodik alkalom-
mal hirdette meg a Nagy Gáspár Kulturális 
Központ a Vasvári Játékszínnel, valamint 
Bérbaltavár és Nagytilaj önkormányzatai-
val karöltve. A rendezvénynek április 27-
én, szombaton délelőtt 10 órától a kulturális 
központ ad otthont. A résztvevők ezúttal is 
felkeresik a Nagy Gáspár életében kiemel-
kedő szerepet játszó két vasi kistelepülést: 
Bérbaltavárt és Nagytilajt.

Áprilisi ajánló
Sztepptánc szuperprodukció, előadások, könyvbemutató,

kiállítás és koncert a programok között
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Paktum hírek, 
információk

Fiatal Álláskeresők Klubja

Legközelebbi találkozó: április 10-
én, szerdán, 10 és 12 óra között a Nagy 
Gáspár Kulturális Központ előterében. 
Mindenkit szeretettel várnak a szervezők, 
a Nagy Gáspár Kulturális Központ és a 
Hegyháti Foglalkoztatási Paktum!

Állásajánló

Biztonsági őr végzettségű szakembert, 
férfi  munkaerőt keres egy munkáltató a 
Foglalkoztatási Paktum segítségével. Hen-
tes szakmával rendelkező eladót is kere-
sünk vasvári munkahelyre. Jelentkezni, 
érdeklődni a 36-30-7766848-os telefonszá-
mon vagy a paktum állásbörzéin lehet.

Honlapajánló

Ajánljuk fi gyelmükbe a Hegyháti Fog-
lalkoztatási Paktum honlapját, amelyen 
naprakészen frissülő, hasznos informá-
ciókat találhatnak, sok más mellett ál-
lásokkal kapcsolatban is. www.paktum.
vasihegyhat.hu

Álláskereső klub

Legközelebbi találkozó: április 24-én, 
szerdán 10–12 óra között, a Nagy Gáspár 
Kulturális Központ előterében.

Pályakezdők fél éves alkalmazására 
kapható támogatás

a munkaügyi központtól

Újraindult hazánkban az „Első munka-
hely garancia program”, március hónap-
pal. Vas megyében 300–400 támogatottal 
számolnak az év végéig. A támogatásról 
a megyében több helyen megtartott mun-
kaügyi fórumon tájékoztatták a munkálta-
tókat. Rodler Tamás, a Vas Megyei Kor-
mányhivatal Munkaügyi Központjának 
igazgatója az információs napokon azt is 
hangsúlyozta: a pályakezdők felvételét tá-
mogató „Első munkahely garancia prog-
ramban” ebben az esztendőben nem tel-
jesen ugyanazok a feltételek, mint a múlt 
évben. Részletek a pályázatról a munka-
ügyi központ honlapján olvashatók.

– pm –

Önismereti kör indul

Az egyesület várja azok jelentkezését, 
akik szeretnék megismerni erősségeiket, 
gyengeségeiket, feltérképezni képessége-
iket, mert a reális önértékelést elengedhe-
tetlennek tartják személyes fejlődésükhöz. 
A csoportos találkozások a jelentkezők 
igényeihez igazodnak, pszichológus irányí-
tásával zajlanak. Lehetőség lesz önbizalom 
erősítésre, konfl iktuskezelési technikák el-
sajátítására és arra is, hogy mit kezdjünk 
a változásokkal. Őszinte, felszabadult lég-
körű beszélgetésekre várják azokat a nyi-
tott érdeklődőket, akik nem csak sodródni 
szeretnének az életben, hanem irányítani 
kívánják azt! Bővebb információk: 370-923

Szaktanácsadás

Adóbevallással kapcsolatos ingyenes 
szaktanácsadás péntekenként délután 14:00 
órától! További információ: 06-94/370-923, 
06-94/383-808.

„Jó szülőnek lenni”

A beszélgetés-sorozat következő témái: 
április 8-án A biztonság forrása legyél- be-
szélgetés az érzelmi biztonságról, április 
22-én: Házasságunk lenyomata gyermeke-
ink lelkén: mozaikcsalád, egyedülálló szü-
lő. A találkozók helyszíne a Mérték egyesü-

A Mérték Egyesület
áprilisi ajánlatai

let Járdányi úti helyisége, kezdési időpont 
17 óra.

Bababörze

Április 13-án, szombaton az NGKK-ban 
Bababörzét szervezünk 10-15 óra között. 
Asztalfoglalás: 94-370-923, 94-383-808. 
Megunt, feleslegessé vált babaholmikat kí-
nálhat eladásra minden kedves résztvevő!

Egy százalék

ADÓ 1%-os felajánlásukat a következő 
adószámra tehetik meg: 18895351-2-18, 
melyet köszönünk.

Előzetes felhívás

A Mérték Egyesület szervezésében ez év 
június 1-jén újra megrendezésre kerül a Kö-
zépkori kavalkád elnevezésű nagyszabású, 
egésznapos, civileket összefogó rendezvény. 
Ezúton hívjuk fel azon helyi termékek gyár-
tásával foglalkozók fi gyelmét, akik szíve-
sen bemutatnák a nagyközönségnek egyedi 
készítésű termékeiket, hogy jelentkezzenek 
és mi bemutatkozási lehetőséget biztosítunk 
számukra a rendezvény keretein belül. Sok 
szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt! 
Bővebb információ: 94/370-923. Továbbra is 
várjuk azok jelentkezését, akik ingyenes tré-
ningek és képzési lehetőségek után érdeklőd-
nek helyben, Vasváron.

Alpolgármesteri
fogadóóra

Tóth Balázs alpolgármester ápri-
lis 15-én, hétfőn délután öt órától hat 
óráig fogadóórát tart a Városháza al-
polgármesteri irodájában. 

Meghívó
Vasvár Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt

az április 6-án megrendezésre kerülő
Európai Békevárosok Hálózatának programismertető konferenciájára.

Időpont: 2013. április 6. 10 óra
Helyszín: 9800 Vasvár, Kossuth Lajos u. 10. „Békeház”

Előadók:

•  Kovács Tilda Vasvár polgármestere
A rendezvény megnyitása, a vendégek köszöntése.

•  Dr. Hende Csaba honvédelmi miniszter
Előadásának címe: Magyarország és a békefenntartás

•  Dr. Tóth Ferenc történész, MTA-BTK tudományos főmunkatárs
Előadásának címe: 1664 – Európai fordulat

•  Huszár Gábor Szentgotthárd polgármestere
Kovács Tilda Vasvár polgármestere
Előadásuk témája: Felkészülés a vasvári békekötés évfordulójára

•  Dr. Apolónia Rodrigues, az Európai Békevárosok Hálózatának képviselője
Előadásának témája: Az Európai Békevárosok Hálózatának szerepe, műkö-
dése, valamint programismertetője a jövő tekintetében
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Március utolsó csütörtökén a 
képviselő-testület tizenhat kérdés-
ben hozott döntést. Többek között 
beszámolót hallgattak meg a város 
közrendjének, közbiztonságának 
helyzetéről, elfogadták a Nagy Gás-
pár Kulturális Központ ez évi mun-
katervét, s nyolcmillió forintot osz-
tottak szét a pályázó civil szervezetek 
között. Döntés született arról is, hogy 
az önkormányzati lakások bérleti dí-
ját az idei esztendőben nem emeli, a 
tavalyi szinten hagyja a testület.

A rendőrkapitányság
beszámolója

Első napirendként a Vasvári Rendőr-
kapitányság illetékességi területének és 
Vasvár város közrendjének, közbizton-
ságának helyzetéről, a közbiztonság ér-
dekében tett intézkedésekről szóló be-
számoló került a tanácskozás asztalára. 

Dr. Házi Béla rendőr alezredes, kapi-
tányság-vezető mellett az ülés vendége 
volt dr. Tiborcz János dandártábornok, 
Vas megyei rendőr-főkapitány. A tájé-
koztató kiegészítéseként elhangzott: a 
kapitányság területén a közrend-közbiz-
tonság szilárd, az állampolgárok bizton-
ságérzete stabil. A bűnügyi helyzet nem 
romlott: jelentős csökkenés következett 
be. Általában ugyanazok a bűncselek-
mények fordulnak elő, mint a korábbi 
években. Kiemelten súlyos bűncselek-
mények – az emberölést leszámítva, 
mely a megyei kapitányság hatáskörébe 
tartozik – alig fordulnak elő, továbbra 
is a vagyon elleni bűncselekmények 
dominálnak. A kapitányság területén a 
bűncselekmények számában 2012-ben 
jelentős, 53,4 százalékos csökkenés 
volt tapasztalható. E jelentős csökkenés 
oka a 2010-es esztendőben keresendő, 
ekkor indítottak ugyanis eljárást egy 
több megyét érintő (250 rendbeli) csa-
lássorozatban, mely 2011-ben még zaj-
lott, így az akkori statisztikai adatokat 
jelentősen megnövelte.

A Vasváron és a kapitánysághoz tar-
tozó 22 településen elkövetett bűncse-
lekmények száma a megyében elköve-
tett ismertté vált bűncselekmények 5,4 
százalékát teszik ki. Ez alapján elmond-
ható, hogy e térség a megye legkevésbé 
fertőzött területei között szerepel.

A kapitányság területén a feljelenté-
sek száma 2012-ben 420, míg az előző 
évben 478 volt, így ez a szám 12 szá-
zalékos javulást mutat. A személy elleni 
bűncselekmények vonatkozásában is 

számottevő javulást hozott a 2012-es 
esztendő: számuk 96-ről 55-re esett 
vissza, míg a közlekedési bűncselek-
mények száma 41-ről 39-re csökkent. A 
vagyon elleni bűncselekmények eseté-
ben a lopás és a betöréses lopás a do-
mináns, azonban mindkettő esetében 
javulást hozott a 2012-es év. A lopások 
száma 114-re esett vissza a 2011-es 
136-ról, míg a betöréses lopásoké 71-re 
(a 2011-es 73-ról).

Vasvár városában az elmúlt öt évet 
vizsgálva 2012-ben volt a legalacso-
nyabb a bűncselekmények száma.

A személy elleni bűncselekmények 
száma a 2011-es 38-ről 20-ra csökkent, 
emellett zaklatás nem fordult elő. A lo-
pások száma nem változott, ugyanakkor 
besurranásos lopás nem történt, a betö-
réses lopások száma pedig a 2011-es 
18-ről 10-re csökkent. Vasváron 2012-
ben egyetlen gépkocsit sem törtek fel 
és gépkocsi-lopás sem történt az elmúlt 
években. A város közlekedési helyzete is 
javult az elmúlt évekhez viszonyítva: ta-
valy összesen 18 közlekedési baleset tör-
tént a város területén, ebből kettő súlyos, 
öt könnyű sérüléses baleset volt, míg 11 
esetben személyi sérülés nem történt. 
Ugyanakkor az elmúlt évben a gyermek-
nevelő és oktató intézmények környékén 
közlekedési baleset nem történt.

Vasváron tavaly összesen 250 fővel 
szemben kezdeményeztek szabálysérté-
si eljárást közlekedési szabálysértések 
miatt, s több mint 2,3 millió forintnyi 
bírságot szabtak ki. A közterületi je-
lenlét, vagyis a kaptányság területén a 
közterületi szolgálatban eltöltött órák 
száma szintén jelentősen, mintegy 6,7 
százalékkal emelkedett az elmúlt évben. 
A bűnüldözői munka kapcsán elhang-
zott: a Vasvári Rendőrkapitányság fel-
derítési, illetve nyomozási eredményes-
ségi mutatója az eddigi években mindig 
meghaladta a megyei átlagot. Összessé-
gében több évre visszamenőleg is folya-
matosan jó eredményt tudhat magáénak 
e területen a kapitányság. 2012-ben a 
kapitányság nyomozási eredményessé-
ge – 49,7 százalék – alapján a negyedik 
helyen áll a kapitányságok közül. A la-
kosság kriminális érzékenységét érintő 
bűncselekmények felderítése eredmé-
nyesen folyik. Jó eredménynek köny-
velhető el a testi sértésé (97,6 százalék) 
és a garázdaságé (82,61 százalék) is.

Dr. Házi Béla tájékoztatóját követő-
en dr. Tiborcz János a megyei bűnügyi 
helyzetről tájékoztatta a testületet, vá-

laszt adva a felmerült kérdésekre is. A 
képviselők szintén kiemelték a város 
kiegyensúlyozott közbiztonságát, el-
hangzott: az emberek biztonságérzetét 
tovább növeli a közterületen szolgálatot 
teljesítő rendőrök jelenléte, ezért is ör-
vendetes, hogy a közterületi szolgálat-
ban eltöltött órák száma emelkedett a 
korábbi esztendőhöz képest.

Kovács Tilda polgármesterasszony 
megköszönte a kapitányság munkáját 
és a városnak nyújtott segítséget, azt, 
hogy őrzik a város féltett értékeit, to-
vábbá, hogy civilként a város közéleté-
ből is kiveszik a részüket.

Hozzátette: a felbomlott helyett ala-
kulóban van egy polgárőr-csapat Vas-
váron, mely a remények szerint tovább 
segíti majd a rendőrség munkáját. Ki-
emelte: az önkormányzat a rendelke-
zésre álló eszközökkel igyekszik segíte-
ni a kapitányság munkáját, így a ceglédi 
sportnapokon való részvételt továbbra 
is támogatja a város önkormányzata, 
továbbá a Vagyonvédelmi Közalapít-
ványnak szintén juttat majd az önkor-
mányzat.

A képviselő-testület egyhangúlag el-
fogadta a beszámolót.

Nem emelkedik a lakbér

Második napirendként az önkor-
mányzati lakások és helyiségek bérleti 
díjának kérdése került a középpontba. 
Galambos István tanácsnok a bizott-
ság véleményét tolmácsolva elmond-
ta, hogy fi gyelembe véve a gazdasági 
viszonyokat és az emberek pénzügyi 
helyzetét, úgy határoztak, hogy még az 
infl ációkövető emelést sem építik be a 
lakbérekbe, így a lakások bérleti díja a 
tavalyi szinten marad.

Kovács Tilda polgármesterasszony 
kiemelte: az önkormányzat minden te-
rületen olyan szigorításokat vezetett 
be, melynek köszönhetően stabilizálni 
tudta pénzügyi helyzetét, így lehetőség 
nyílt arra, hogy azzal támogassák a vál-
lalkozókat, lakásbérlőket, hogy ebben 
az évben nem emelnek díjat.

Az egyhangú döntést követően a 
város nemzeti vagyonáról szóló önkor-
mányzati rendeletét módosította a testü-
let a törvényi megfelelés miatt.

Köszönet a kulturális központ 
dolgozóinak

Ezután a Nagy Gáspár Kulturális 
Központ idei munkaterve került a ta-
nácskozás asztalára. Dr. Pataky Pál 

Képviselő-testületi ülés:
középpontban a közbiztonság
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A nyári időszámítás miatt az esti szent-
misék 7 órakor kezdődnek.

Ami pedig lázban tartotta a világot 
most, hogy ki lesz az új római pápa? Az 
Anyaszentegyház eddigi 265 pápája bebi-
zonyította, hogy bár nem voltak mindig tö-
kéletesek, mégis Jézus rájuk merte bízni a 
hívek közösségét az egész világon és ők is 
rábízták életüket Jézusra. Attól még, hogy 
XVI. Benedek pápa lemondott – meg lehet 
érteni – , Jézus soha nem mond le rólunk és 
nem hagyja fejetlenül Egyházát. Mi ezzel a 
bizalommal tekintünk előre. megköszönjük 
Benedek pápánk szolgálatát és imádkoz-
tunk az új szentatyánkért a hit évében. Nem 
véletlen, hogy a Fatimai Szűzanya en-
gesztelőnapján 13-án történt meg, hogy 
szerdán este hét óra után öt perccel fehér 
füst szállt fel a Sixtus-kápolna kéményé-
ből, azaz a bíborosok megválasztották az 
új pápát. A bíborosok egy órával később je-
lentették be, hogy az argentin Jorge Mario 
Bergogliót választották meg – Buenos Ai-
res érsekét, aki a Ferenc nevet választotta 
magának. Isten ismét megerősítette Egyhá-
zát és megvigasztalt bennünket! Talán meg-
lepetés volt az új pápa személye, mégis a 
dél-amerikai tűzből hozhat valamit a hűvös 
Európa számára...

A húsvéti szentidő az örömről szól és va-
lóban, ha visszatekintünk a nagyböjti időre, 
akkor lehet látni, hogy Isten ma is ugyanúgy 
„dolgozik” a szívekben. Igen, lehet szent-
té lenni és ebben a világban nem annyira 
a csodák kellenek, hanem sokkal jobban a 
szeretet. A nagyböjti lelkigyakorlatokon le-
het látni, hogy azért ma is vannak fi atalok, 
akiknek igenis fontos az Isten-kapcsolat, a 
szentségi élet és az imádság. Ez újra meg-
erősíti az embert, hogy Isten jelen van ma 
ugyanúgy a szívekben és tud életeket meg-
változtatni a szeretetben. Ezért álljon itt 
egy példa, hogy miben áll ma szentté lenni: 
Carlo Acutis (1991–2006). Megrázó tanú-
ságtétel... Carlo Acutis 2006 őszén 15 éves 
korában leukémiában elhunyt milánói fi ú 
igazi „mai srác” volt. Szeretett számítógé-
pezni, szívesen olvasott számítástechnikai 
könyveket. Fontosak voltak számára a ba-
rátai. Mindemellett Carlo – akinek életrajza 
a közelmúltban jelent meg olasz nyelven 
– mély lelki életet élt. „Elsőáldozása óta 
napi áldozó volt. Mindennap elimádkoz-
ta a rózsafüzért és rövid szentségimádást 
végzett” – idézi fel Carlo gyerekkorát édes-
anyja. „Carlo hihetetlenül nagylelkű volt 
mindenkivel. Nyitott volt mindenki iránt. 
Szeretettel fordult az idegenek, a fogyaté-

kosok, a gyerekek és a koldusok felé. Olyan 
volt, mint egy üdítő forrás” – idézik az édes-
anyát. Így emlékezik vissza fi ára: „Nem 
sokkal halála előtt felajánlotta szenvedéseit 
a pápáért és az egyházért. Hősiesen viselt 
szenvedése mindenkit megindított. Amikor 
orvosa megkérdezte, sokat szenved-e, azt 
felelte: Vannak, akik sokkal többet szenved-
nek.” Francesca Consolini, a Milánói Fő-
egyházmegye szentté avatási eljárásainak 
posztulátora szerint az előírt öt év letelte 
után indokolt Carlo boldoggá avatásának 
elindítása. „Korához képest egyedülálló-
an erős, tiszta hite volt. Normális, szelíd, 
őszinte fi ú volt, akit érzékenyen érintettek 
a körülötte élők problémái. Az életet Isten 
becses ajándékának tartotta. Halála után so-
kan leírták vele kapcsolatos emlékeiket, és 
vannak, akik imádságban a közbenjárását 
kérik” – nyilatkozott a posztulátor. (Részlet 
a Magyar Kurírból.) Ma így működik Is-
ten közöttünk a szívekben. Nem nagy dol-
gok, de az egyszerűség a szeretetben is na-
gyon fontos. Szentté lenni nem lehetetlen... 
ha Jézus meghalt és feltámadt – ez 2000 
éves tény a hitünk szerint – akkor nekünk 
már csak szeretni kell.

Szakál Szilárd káplán 

A Vasvári plébánia hírei

tanácsnok hangsúlyozta: alapos, átgon-
dolt, részletes tájékoztatást, programot 
terjesztett elő fenntartói jóváhagyásra 
az intézmény.

Galambos István hozzátette: a köz-
pontnak odaítélt díjak, elismerések a 
dolgozók szakértelmét bizonyítják, kö-
szönet illeti őket a munkájukért. A mun-
katerv szakszerű, alapos, a bizottság el-
fogadásra javasolja azt.

Gergye Rezső, a központ igazgatója 
szóbeli kiegészítésként elmondta: a lét-
számcsökkentés kapcsán elkészítettek – 
a még országosan is kísérleti jellegűnek 
számító – új munkaköri leírásokat, me-
lyekben a fő hangsúlyt a közösségfej-
lesztésre helyezték. Az önkéntesek be-
vonásában történnek konkrét lépések, 
s ennek látható eredményei is vannak. 
Ugyanakkor nem szabad elfelejteni 
Klebelsberg Kunó nagyszerű gondola-
tát, miszerint a szakértelmet nem lehet 
lelkes önkéntességgel és civil kurázsi-
val helyettesíteni.

Hozzátette: segítséget nyújthat szá-
mukra egy pályázati lehetőség, az or-
szágos kulturális közfoglalkoztatási 
program is, amely a tervek szerint má-
justól indul és egy fő egy éves foglal-
koztatását biztosíthatja a pályázó intéz-
ményeknek.

A kulturális központ munkatervét 
egyhangúlag elfogadta a testület.

Nyolcmillió a civil szervezeteknek, 
támogatási kérelmek, pénzlekötés

Ugyancsak pozitív döntés született 
az Önkormányzati Tűzoltóságnál ké-
szenléti szolgálatot ellátó tűzoltók helyi 
adómentességéről, s az idei esztendő 
Közbeszerzési Tervét is jóváhagyták a 
képviselők. Eszerint előreláthatólag két 
projekt – egészségház és geotermikus 
energia – esetében folyhat majd közbe-
szerzési eljárás.

A továbbiakban a civil szervezetek 
támogatására elkülönített pénzalap fel-
osztása került a középpontba.

Dr. Pataky Pál tanácsnok elmondta: 
idén 44 pályázat érkezett, s a bizottság 
hosszas mérlegelés után osztotta szét 
az igénylők között a rendelkezésre álló 
nyolcmillió forintot. A beérkezett igény 
idén is meghaladta a rendelkezésre álló 
keretet: a szervezetek összesen 10 mil-
lió forint fölötti támogatási kérelmet 
nyújtottak be. Az elosztásnál a tavalyi 
számokat vették alapul.

Hozzátette: két olyan szervezet volt, 
amely kevesebbet igényelt, mint a ko-
rábbi évben, s hét újonnan pályázó je-
lentkezett. A testület végül egyhangúlag 

elfogadta a bizottság javaslatát. Majd 
lakásügyekkel, s a Régióhő Kft. műkö-
dési támogatási kérelmével folytatták: a 
kért közel 17 millió forintos hiánycsök-
kentés helyett 5 milliós támogatásról 
döntött a testület, majd a Helyi Építési 
Szabályzatot módosították.

A következő napirendként a Vasivíz 
Zrt. igazgatójának a kérelme került a 
képviselők elé. Kovács Tilda polgár-
mesterasszony elmondta: a vezérigaz-
gató tájékoztatta, hogy a szombathelyi 
Fedett Uszoda és Termálfürdő üzemel-
tetésében jelentős fi nanszírozási problé-
ma jelentkezik, így azzal a kéréssel for-
dul a testülethez, hogy az önkormányzat 
a társaságtól várható osztalékot hasz-
nálja fel a termálfürdő működésének tá-
mogatására. A polgármesterasszony ja-
vaslatára a testület úgy határozott, hogy 
az osztalékot abban az esetben ajánlják 
fel a termálfürdő támogatására, ha a 
Vasváron szükséges és kért munkákat 
elvégzi a Zrt.

A továbbiakban a Vasi Megyei Kor-
mányhivatallal aláírandó üzemeltetési 
megállapodást hagyta jóvá a testület, 
s döntöttek a város átmenetileg szabad 
pénzeszközeinek lekötéséről is.

– vv –
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Június közepén négy napra ismét az 
amatőr színjátszás fellegvárává válik 
Vasvár. Anyagiak ide vagy oda: a vasvári 
fesztivál hangulata, lelkülete és szakma-
isága ismét idevonzza a színjátszó cso-
portokat. A műfajok sokszínűsége ezút-
tal számos helyszínen megmutatkozhat: 
nagy fogadókészség övezte ugyanis a 
kulturális központ előadások fogadására 
kiírt pályázatát.

A szervezők az idei esztendőben két fel-
hívást tettek közzé a színjátszó fesztiválhoz 
kapcsolódva: az egyik a fellépő társulato-
kat, míg a másik a leendő vendéglátókat 
szólította meg. A közzétételüket követően 
a várt visszhang sem 
maradt el: a csoportok 
és települések sokasága 
vette fel a kapcsolatot 
a kulturális központ 
csapatával. – A foga-
dóhelyszínek egyre 
gyarapodó számából 
úgy tűnik, a települé-
sek rástartoltak erre a 
lehetőségre – mondja 
Gergye Rezső igazga-
tó. Ezt mi sem mutatja 
jobban, minthogy nem-
csak a kistérségből, 
hanem azon túlról is 
több település érdek-
lődik a lehetőség iránt, 

amely lényegében mindkét félnek előnyös: 
a fogadótelepülések ugyanis értéket, vagyis 
színházi előadást kapnak a csoport fesztivál 
alatti vendéglátásáért cserébe, a színjátszók 
pedig a játékkal „fi zetnek” a vendéglátá-
sért. Ráadásul a jelen gazdasági környezet-
ben szükség szülte kezdeményezés valódi 
regionális közösségfejlesztéssé válhat ezen 
elképzelés megvalósulásával – vélekedik 
az igazgató. Hiszen a központ önkéntesek-
kel kiegészült csapata a helyi (települési) 
szervezést és koordinálást a helyi szakem-
berekre és önkéntesekre bízza, megteremt-
ve a kapcsolatot a két fél: színjátszó és ven-
déglátó között. A fesztivál abba a szakaszba 

érkezett, hogy a város és a térség is egyre 
inkább magáénak érzi.

Mára a falvak mellett a színjátszók ne-
vezései is megérkeztek. A csoportok meg-
értették, hogy a települési pályáztatással ki-
egészült szervezésben az ő érdekük is, hogy 
a jelentkezés minél előbb megtörténjen, s 

így elég idő maradjon a szervezésre. A több 
mint húsz várható előadás játszóinak és 
helyszíneinek összekapcsolása, a csapatok 
egyéni igényei, lehetőségei mellett a tele-
pülések biztosította helyszínek, szállások, 
lehetséges időpontok koordinálása, ösz-
szehangolása hosszú folyamat és sok-sok 
szervezőmunka eredményeként születhet 
majd meg. Az igazgató kiemelte: csopor-
tok jelentkezését már nem fogadják be, ám 
előadások igénylésére korlátozott számban, 
de még van módja az érdeklődő települé-
seknek.

– vv – Fotó: Laki L.

Vendéglátásért színjáték

A Nagy Gáspár Kulturális Központ 
csapata az elmúlt évtizedekben rengete-
get épített a segítőkre és dolgozott együtt 
az önkéntesekkel, civilekkel. A kultúra 
országosan csökkenő támogatottsága és 
a létszámleépítés közepette az önkéntes 
munka még az eddigieknél is fontosabbá 
vált a központ számára. Az új forma pe-
dig nemcsak az uniós elvekkel, de hazai 
törekvésekkel is szinkronizál.

– Mikor szervezeti szinten az önkéntes-
ség fogalma még nem mondatott ki, mi már 
akkor dolgoztunk együtt külső segítőkkel 
– mondja Gergye Rezső igazgató. – Aztán 
csatlakoztunk az Ötlet programhoz, mely-
ben az önkéntesség mellett a mentorálás, 
egy segítő személy, kolléga irányítása is 
szerepet kapott. A koncepció lényege akkor 
is az volt, hogy az együttműködés mindkét 
félnek jó: az intézmény segítséget, a fi atal 
szakmai gyakorlatot kapott. A mai önkén-
tességben – az intézmény dolgozóinak kis 
létszáma és növekvő feladatai miatt – nincs 
lehetőség a mentori szerep felvállalására, 

ez a kényszer szülte meg az Információs 
iránytűt, melynek gyakorlati alkalmazá-
sát, átvételét más intézmények is ajánlják. 
Az Információs iránytű tulajdonképpen 
egy rendkívül részletes, az intézményi élet 
minden szegletére kiterjedő, irányt adó do-
kumentáció, mely a mentorálás bizonyos 
területeit váltja ki. Segítségével egy önkén-
tes betanítása, felvilágosítása, a rendszerbe 
történő bekapcsolása nem köt le egy teljes 
embert, mint korábban, ugyanakkor az ön-
kéntes mégis birtokába kerül a szükséges 
információknak – teszi hozzá.

– Ha bejön hozzánk valaki azzal a szán-
dékkal, hogy szeretne önkéntesként dol-
gozni, akkor egy rövid beszélgetés után 
megkapja az Információs iránytűt, mely-
nek segítségével könnyen dönthet arról, 
mely területen tevékenykedne szívesen, mi 
állna hozzá a legközelebb. A döntés után – 
legyen szó plakátozásról, vagy információs 
pultbéli munkáról – az adott terület napon-
ta frissülő információt szintén megtalálja 
a dokumentációban – mondja az igazgató. 

– Ez a megoldás mindkét félnek előnyös: 
a fi atal segítő néhány hét alatt nem kis gya-
korlatra, tapasztalatra tehet szert, a központ 
dolgozóinak pedig nagy segítség az önkén-
tesek jelenléte. Ráadásul az önkéntesség 
története újabb fejezetet vett azzal, hogy a 
2011. évi CXC. törvény a Nemzeti közne-
velésről előírja a középiskolás diákoknak 
– az érettségi vizsga előfeltételeként – az 
50 órás közösségi szolgálatot. Így az in-
tézmények jó része most fog szembesülni 
az önkéntes munka jelenségével, ráadásul 
nem a belső indíttatásból, hanem köte-
lezettségként érkező önkéntesek állítják 
majd újabb kihívás elé az intézményeket. 
Az ő támogatásukban, foglalkoztatásuk-
ban is segítséget nyújthat a központ által 
alkalmazott Információs iránytű – mondja 
az igazgató, majd hozzátette: a kulturális 
központ továbbra is várja mindazokat, akik 
önkéntesként szívesen vállalnának felada-
tot, vagy kipróbálnák magukat a kultúra 
területén.

– vv –

Információs iránytű: önkéntesek tudástára
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A Vasvár VSE U-11-es csapata részt vett 
a XXIX. Somogyi Kupán, Körmenden a Vá-
rosi Sportcsarnokban még december 8-án. 
A rendezvényen hat csapat két csoportban 
vívott 1 x 20 perces mérkőzéseket. A cso-
port első mérkőzésén csapatunk 2–0-ra le-
győzte a későbbi torna-győztes Somogyit, 
majd 3–2-re nagy csatában a Csákánydo-
roszló csapatát. Csoportelsőként a másik 

csoport második helyezettjével, a körmendi 
Kék Sünikkel kerültünk össze. Az ellenük 
játszott mérkőzésen 3–0-ra alul marad-
tunk. (Ebben közrejátszhatott az is, hogy 
az utolsó csoportmeccsünk után 5 perccel 
már kezdődött az elődöntő, és az is, hogy 
egy kicsit megijedtünk az ellenféltől.) A 3. 
helyért folyó párbajban Szentgotthárd ellen 
2–2-t játszottunk. A harmadik helyért folyó 
összecsapáson 1–0-ra és 2–1-re is mi vezet-
tünk, az ellenfél „futott az eredmény után”. 
A döntetlen utáni hetesekből hiba nélkül ket-
tőt berúgtunk és kapusunk, Kaczor Bianka 
mindkét szentgotthárdi kísérletet hárította.

A 6 csapat részvételével lebonyolított ku-
pán hatalmas győzni akarással, helyenként 
jól játszva szerepelt a csapat. A tornán Nagy 
Joakim és Smolczer Zoltán 3–3, Pintér Ta-

más 1 gólt szerzett. Az érem mellett örülhet-
tünk annak is, hogy a torna legjobb kapusa, 
a résztvevő csapatok edzőinek egyhangú 
szavazata alapján, Kaczor Bianka lett.

Március 16-án a Körmend FC által a 
Rendészeti Szakközépiskola tornacsarno-
kában rendezett négy csapatos, 2002/2003. 
évben született gyermekek részére rende-
zett teremtornán vett részt a Vasvár VSE. 

A rendezvényen a Nádasd, a Szentgotthárd, 
a házigazda Körmend FC és a Vasvár VSE 
korosztályos csapatai küzdöttek egymással 
körmérkőzéses rendszerben.

Először a torna második mérkőzésén a 
Körmend FC ellen léptünk pályára. A 2 x 
15 perces játék a Vasvár VSE 4–0-s sike-
rét hozta. A csapat kifejezetten tetszetősen 
játszva verte a sok helyzetet kidolgozó el-
lenfelét. Gólszerzők: Smoczer Z. (2), Gott-
hárd R., Balogh B.

A mérkőzés lefújása után néhány perccel 
már újabb meccs várt a csapatra, méghozzá 
a Szentgotthárd ellen, amely azonban ezút-
tal szerencsésebbnek bizonyult, hiszen szin-
te valamennyi helyzetét értékesítve 6–0-ra 
győzött ellenünk.

A harmadik, utolsó mérkőzésünk a Szent-

gotthárddal döntetlent elérő és a Körmendet 
egy góllal legyőző Nádasd ellen volt. Mind 
a gyerekek, mind a szülők tudták, hogy ha 
az ellenfelünket nem győzzük le, 3. helyen 
végzünk, viszont győzelem esetén második-
ként távozhatunk (sőt, akár elsőként is, az 
utolsó Körmend–Szentgotthárd mérkőzés-
től függően).

A mérkőzésen nagyot küzdve előbb Né-
meth Raul góljával 1–0-ra vezetést szerez-
tünk, amit ellenfelünk a félidőre kiegyenlí-
tett, majd a második félidőben a vezetést is 
átvette. Csapatunk kísérletezett sok passzal 
felhozni a labdát és a támadásokat befejezni. 
Játékosaink is érezték, hogy csak az agresz-
szív védekezés és egy-egy egyéni megmoz-
dulás segíthet. A mérkőzésből körülbelül 
5 perc volt hátra, amikor egy egyéni akció 
következett. Smolczer Zoli az ellenfél térfe-
lén, bal oldalról két csellel a kapu felé tört, 
majd kiszorított helyzetből 4 méterről a rö-
vid sarokba lőtt (2–2). Zoli gólját követően 
fellelkesedtünk és még agresszívebb, erősza-
kosabb lett védekezésünk. Már ez ellenfél 
térfelén igyekezte a csapat megakadályozni 
a nádasdi támadások felépítését. Mindösz-
sze két perc volt hátra a csatából, amikor az 
ellenfél térfelén Raul labdát szerzett az ol-
dalvonal mellett, jobb oldalt, majd betört a 
hatoson belülre és oldalról, 5 méterről véd-
hetetlenül lőtt félmagasan a rövid sarokba. 
Ekkor szinte felrobbant a csarnok, hiszen a 
gyerekeket elkísérő szülők, testvérek végig 
buzdították és a gólnál óriási ovációval kö-
szöntötték a csapatot. Ezt követően tartottuk 
a labdát és a mérkőzést megnyertük 3–2-re.

A torna végén Raul átvehette a második 
helyezettnek járó kupát, majd azt követően 
Smolczer Zoltán a torna legjobb játékosá-
nak járó díjat. (Olvass tovább: http://vasvar-
varosi-sportegyesulet.webnode.hu/rolunk/)

– Németh Attila –

VVSE U-11: két torna – két érem

Rendkívüli menetrend-változás a Hegyháton
Rendkívüli menetrend-változtatást vezetett be a Vasi Volán a Hegyháton a köz-

elmúltban. A változás új járatok közlekedtetését jelenti az iskolai előadási napokon. 
A járatbővítés egyik regionális autóbuszvonala a Vasvár–Oszkó–Olaszfa–Pácsony–
Győrvár tengely, ahol iskolai előadási napokon közlekedtet új járatokat a Volán reg-
gel és a kora délutáni órákban is. A másik érintett vonalszakasz a Vasvár–Győrvár–
Telekes–Gersekarát–Sárfi mizdó regionális autóbuszvonal, ahol szintén az iskolai 
előadási napokon közlekednek új járatok. A járatbővítést a többi közt a Hegyhátra jel-
lemző utazási infrastrukturális nehézségek indokolták, melyek nem csak az iskolába 
járást, de a munkába jutást is nehezítik. Ezen javíthat a közösségi közlekedést érintő 
intézkedés.                            pm

A fogyasztóvédő jótanácsai

Napi rutin a bevásárlás. A vásárlóknak 
azonban szükséges tisztában lenniük saját 
jogaikkal. A tudatos vásárlóvá válásban se-
gít az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület 
előadásokkal, fogadóórákkal, valamint a jog-
orvoslatban is, szombathelyi képviseletén. 
Várallai Károly, az egyesület vasi elnöke arra 
fi gyelmeztet: az akciós áruknál is van jogunk a 
reklamációra, amennyiben a minőségi kifogás 
NEM az áru értékcsökkentő oka miatt van. A 
Vas Megyei és Szombathelyi Városi Szerve-
zetének Szombathelyen, a Kisfaludy Sándor 
u. 1. szám alatt kereshető fel. Ügyfélfogadás 
hétfőnként és csütörtökönként 9–12 óráig van. 
Tel./Fax: 94/342-035 mobil: 06-30/394-1681, 
e-mail: ofe.vas@chello.hu
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Összesen 20 csapat 180 játékosa ver-
senyzett a Vasvár Városi Sportegyesület 
által február 23–24-én megrendezett két-
napos rendezvényen, melyet nagy érdek-
lődés kísért.

Szombaton reggelre mintegy 35 centi-
méter hó esett, így a meghívott 5 csapatból 
csak 2 érkezett meg a 2004/2005. évben 
született gyerekek versenyére, akik a Vasvár 
VSE két csapatával mérték össze tudásukat 
körmérkőzéses rendszerben. A csapatok 
közül kiemelkedett a Police Ola csapata, 
hiszen mindhárom mérkőzését megnyerte 
kapott gól nélkül.

A torna végeredménye:
1. Police Ola
2. Vasvár VSE I.
3. Vasvár VSE II.
4. Nádasd
A torna gólkirálya Baranyai Benedek 

(Vasvár VSE) lett 7 góllal, a legjobb me-
zőnyjátékosnak Forgács Szabolcsot (Police 
Ola), a legjobb hazai játékosnak Dávid 
Annát (Vasvár VSE), a legjobb kapusnak 
Péter Dominikot (Vasvár VSE) választot-
ták az eseményen részt vevő támogatók, 
rendezők.

A szombat délutáni programon a 
2002/2003-ban született gyermekek mérték 
össze tudásukat. A meghívott 6 csapat két 
csoportban kezdte az erőpróbát, melyet kö-
vetően következtek a helyosztók. A több seb-
ből vérző – erősségeit, Frigy Bencét, Nagy 
Joakimot, Nyul Tibort és Smolczer Zoltánt 
betegség miatt nélkülöző – Vasvár VSE csa-
pata tetszetős, fegyelmezett játékot mutatott 
be, de sajnálatunkra gólaránnyal lecsúszott 
az elődöntőről, így az 5–6. helyért mérkőzött 
a Rum Gutatöttös néven indított csapata el-
len, melyen 4–0-ra diadalmaskodott.

Végeredmény:
1. Rum
2. Körmend FC
3. Police Ola
4. Egyházasrádóc
5. Vasvár VSE
6. Gutatöttös
A torna gólkirálya Kiricsi Martin (Rum) 

lett 6 góllal, a legjobb mezőnyjátékosnak 
Bencsik Dánielt (Police Ola), a legjobb ha-
zai játékosnak Németh Rault (Vasvár VSE), 
a legjobb kapusnak Véges Valentint (Kör-
mend FC) választották az eseményen részt 
vevő támogatók, rendezők.

Vasárnap délelőtt a legkisebbek, a 2006. 
után született kisgyerekek mutatták meg 
szüleiknek és a többi jelenlévőnek, hogy 
milyen ügyesen játszanak. A rendezvényen 
a meghívott Nádasd egy, míg a zalaegersze-
gi Landorhegy és a házigazda Vasvár VSE 
két-két csapattal képviseltette magát. A leg-
kisebbek körmérkőzéses rendszerben az 1 x 
10 percben mindent beleadtak és mindany-
nyian boldogan távoztak a sporteseményről.

A torna végeredménye:
1. Landorhegy I.
2. Vasvár VSE I.
3. Landorhegy II.
4. Vasvár VSE II.
5. Nádasd
A torna gólkirálya Holdosi Szebasztián 

(Vasvár VSE) lett 13 góllal, a legjobb me-
zőnyjátékosnak Ravadics Benjámint (Police 
Ola), a legjobb hazai játékosnak Kovács 
Mirellát (Vasvár VSE) választották az ese-
ményen részt vevő támogatók, rendezők.

A torna zárásaként, megkoronázásaként 
a 1999–2001. között született gyermekek 
következtek. Itt már várható volt, hogy a né-
zők gyors, kombinatív, jó játékot láthatnak. 

A várakozás be is igazolódott. A tornán részt 
vevő 5 csapat körmérkőzéses rendszerben 
mérte össze tudását. A két meghatározó já-
tékost, Pálla Zsombort és Vincze Kornélt 
betegség miatt nélkülöző Vasvár VSE ma-
gabiztosan aratott győzelmet.

Végeredmény:
1. Vasvár VSE
2. Körmend FC
3. Rábagyarmat
4. Nádasd
5. Jánosháza
A torna gólkirálya Görcsi Dávid (Vas-

vár VSE) lett 11 góllal, a legjobb mezőny-
játékosnak Buti Tibort (Körmend FC), a 
legjobb hazai játékosnak Horváth Attilát 
(Vasvár VSE), a legjobb kapusnak Pálmai 
Leventét (Nádasd) választották az esemé-
nyen részt vevő támogatók, rendezők.

A Vasvár VSE vezetősége nevében ez-
úton is köszönöm a tornák lebonyolításához 
nyújtott önzetlen anyagi segítségnyújtást: 
Botfa Balázsnak, Botfa Bálintnak, ifj. Jóna 
Tibornak, ifj. Szabó Zoltánnak és a Viola 
Illatszernek.

A rendező Vasvár VSE Vezetősége ne-
vében köszönetet mondok továbbá a Kar-
dos László Általános Iskolának, Pálla 
Csabának, Pados Tibornak a sportesemény 
megszervezéséért, lebonyolításáért. Köszö-
nöm a VVSE Vezetősége nevében a torna 
lebonyolításában való aktív részvételt Var-
ga Sándornak, Rumi Imrének, Málovits 
Kaludiának, Szijj Milánnak, Kőműves Mar-
tinnak és Tomanóczy Mártonnak.

Köszönet a felkészítőknek, valamint a 
nálunk sportoló gyermekek szüleinek is!

További jó munkát és sportsikereket! 
Hajrá VASVÁR! 

– Németh Attila –

Vasvár VSE utánpótlás-torna

A Vasvári Karate Egyesület 2005-
ben alakult mint egyesület, előtte mint 
klub működött.

A karaténak sok fajtája van, ezen 
belül egyesületünk a Goju-Ryu karatét 
gyakorolja, melynek jelentése „Kemény 
és Lágy”, Miyagi Chojun sensei művé-
szete Okinawáról.

Rendszeresen nevezünk karate ver-
senyekre, ahonnan nagyon szép ered-
ményekkel, helyezésekkel térnek haza 
a gyerekek! Nyáron edzőtáborban ve-
szünk részt, melyet a szombathelyi Leo 
Karate-Do SE tart Gál Róbert (3 dan) 
vezetésével.

A karatékák heti két edzésen vesz-
nek részt Vasváron: kedden és pénte-

Vasvári karate

ken 16–17 óráig, a Körházzal szemben 
lévő teremben. Emellett lehetőség van 
a szombathelyi edzésen is részt venni 
Gál Róbertnél.

Érdeklődni lehet Pálla Csabánál, 
Adorján Györgynél vagy Tóthné Csidei 
Erikánál.

Várjuk kicsik és nagyok jelentkezését!
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2013.02.26.
Alpok Service–Pókok – Vasvári KSE
59–85 (24–19, 15–28, 12–14, 8–24)
Vasvári KSE: Soós D. (27/9), Kulcsár 

A. (6/6), Fancsali A. (29/12), Szilvágyi Zs. 
(5/3) Dóka B. (14), csere: Tóth B. (4).

Az Alpok Service–Pókok legjobb dobói: 
Jaklovics B. (23), Dr. Tulok D. (17/12).

A második negyedtől kezdve folyama-
tosan növelte előnyét a Vasvár és megérde-
melten nyerte meg a találkozót.

2013.02.27.
Vasvári KSE – SzoESE II. 61–58
(26–6, 8–13, 12–17, 15–22)
Vasvári KSE: Soós D. (5), Fancsali A. 

(24), Kovács B. (12), Szilvágyi Zs. (5), 
Dóka B. (11), csere: Kulcsár A. (–), Tóth B. 
(4).

A SzoESE II. legjobb dobói: Horváth B. 
(13), Kádár D. (12/3).

Remek vasvári kezdés után folyamato-
san jött fel a vendég csapat, amiben nagy 
szerepe volt a hazaiak hibáinak is. Így a ha-
zai csapat egy könnyen megnyerhető mér-
kőzés helyett szoros és izgalmas végjátékú 
meccsen szerezte meg a győzelmet.

2013.03.06.
Vasvári KSE – Otthon Centrum 96–72
(20–19, 30–21, 27–15, 19–17)
Vasvári KSE: Soós D. (17/9), Kulcsár A. 

(19/9), Fancsali A. (41/15), Szilvágyi Zs. 
(4), Dóka B. (15), csere: Neher A. (–).

Az Otthon Centrum legjobb dobói: Ba-
logh Zoltán (23), Dr. Nárai J. (21/18).

Jó iramú mérkőzésen magabiztos VKSE 
győzelem született.

2013.03.08.
Vasvári KSE – Szembeszél 51–68
(12–20, 10–24, 16–6, 13–8)
Vasvári KSE: Fancsali A. (22/3), Kulcsár 

A. (8/6), Szilvágyi Zs. (5/3), Dóka B. (8), 
Tóth B. (–), csere: Soós D. (8/6).

A Szembeszél legjobb dobói: Szekér M. 
(26/3), Kiss P. (18).

A két hét alatt játszott 4 mérkőzésen 
elfáradt a Vasvár. Gyenge első félidő után 
próbált ugyan kapaszkodni a vendégek után 
a csapat, de a győzelem megszerzése most 
nem sikerült.

2013.03.14.
Büki TK – Vasvári KSE 73–56
(25–16, 15–16, 16–11, 17–13)

Vasvári KSE: Soós D. (10/6), Fancsali 
A. (27/6), Szilvágyi Zs. (7/6) Dóka B. (10), 
Tóth B. (2), csere: Kulcsár A. (–)

A Büki TK. legjobb dobói: Koczor K. 
(17), Übelher Gy. (13), Koledics K. (12).

Ezen a meccsen nem működött jól a vas-
vári csapatjáték. A Büki TK végig kézben 
tartva a mérkőzést megérdemelten szerezte 
meg a győzelmet.

2013.03.22.
9700.hu Ingatlaniroda – Vasvári KSE
101–82 (20–15, 18–16, 24–18, 39–33)
Vasvári KSE: Soós D. (16/3), Kulcsár 

A. (9/9), Fancsali A. (34/6), Szilvágyi Zs. 
(11/9), Dóka B. (12).

A 9700.hu Ingatlaniroda legjobb dobói: 
Mondl Sz. (26/12), Mitterstiller A. (24).

Az időközben névváltozáson átesett 
tavalyi bajnok Openhouse csapata ellen 
tisztesen helytállt a mérkőzést csere nélkül 
végigjátszó Vasvári KSE. A jó erőkből álló 
hazaiak győzelme ugyan nem forgott ve-
szélyben, de a Vasvár bátran játszott, és a 
vétett hibákon javítva a még jobb eredmény 
is elérhető lesz.

– Dokey –

Vasvári KSE kosárlabda-eredmények

Immár harmincnyolcadik alkalommal 
rendezték meg Miskolcon a Nemzetközi 
Formációs Táncfesztivált, mely Formáci-
ós Magyar Táncok Bajnoksága Csopor-
tos és Egyéni Kűrverseny is volt egyben. 
A versenyen a szombathelyi Savaria TSE 
3 csapata képviselte Vas megyét.

Március 23-án rendezték meg a 38. Nem-
zetközi Formációs Táncfesztivált Miskol-
con a Generali Arénában, ahol közel teltház 
várta a fellépőket. A rendezvény egy latin 
kűrbemutatóval kezdődött, majd Zsiga Mar-
cell, Miskolc sportért felelős alpolgármes-
tere köszöntötte az ország minden részéből 
összesereglett táncosokat és a népes szur-
kolótáborokat, valamint a külföldi csapatok 
tagjait. Az idei fellépők között köszöntötték 
a többszörös magyar bajnok Savaria Tánc-
együttest Szombathelyről, a Dudance Tánc-
csoportot Pécelről, a Gála TSE-t Zalaeger-
szegről, a Valcer Táncstudiót Debrecenből, a 
Bonita TSE-t Veszprémből, a Botafogó tánc-
együttest Budapestről, a többszörös magyar 
bajnok Szilver Táncsport Egyesület csapatát 
Szentesről, a miskolci Kulturális Központ 
Ifjúsági és Szabadidő Ház méltán népsze-
rű és igen eredményes Ködmön Formációs 

Táncegyüttesét és nem utolsósorban Mis-
kolcról a Ten Dance TSE-vel, valamint az 
ELTE Tánciskola tagjaival is találkozhatott 
a közönség. Nyolc kategóriában több mint 
negyven műsorszámot láthattak az érdek-
lődők, közel hatszáz táncos lépett parkettre 
az est folyamán – a döntős csapatok mű-
sorszámai közben újra bemutatta 20 évvel 
ezelőtti győztes koreográfi áját a Botafogo 
retrocsoportja, akik óriási sikert arattak. Ki-
tűnően mutatta az idei fesztivál széles stílus-
palettáját, hogy a retrot egy ízig-vérig mo-
dern előadás követte, az ELTE Táncstúdió 
lánycsapata egy hip-hop bemutatóval mutat-
kozott be a miskolci közönségnek. A szom-
bathelyi Savaria Táncsport Egyesület 3 csa-
pattal szállt a ringbe. A gyermek korosztályú 
csapat, melynek tagjai tavaly szeptembertől 
táncolnak együtt, egy új koreográfi ával mu-
tatkozott be a Társasági Táncok junior kate-
góriában, ahol a RIO című koreográfi ájuk-
kal a kategória első helyét szerezték meg. 
A junior korosztályú csapat a WORKOUT 
című koreográfi ájával a Latin mix junior 
„A” liga kategóriában megvédte a Magyar 
Bajnoki címet, az idei évben is a csapat tag-
jainak nyakába került az aranyérem. Ezen 

csapat tagjai a vasvári Kovács Levente, Ke-
resztes Kíra és Medics Rómeó is, akik heti 
háromszori, illetve négyszeri felkészülésen 
vesznek részt az egyesületben. Az egész na-
posra sikeredett verseny végén következett 
a latin mix felnőtt „A” liga kategória, ahol 
végre feltűnt a szombathelyi Savaria TSE 
felnőtt csapatának egy vadonatúj koreográ-
fi ája is, mely a Rainbow Over the Paradise 
címet kapta. A zsűri tetszését is elnyerte a 
produkció, hiszen kategóriájában a 2. helyet 
szerezte meg a csapat. Ezzel az eredménnyel 
kvalifi kációt szereztek a táncosok arra, hogy 
hazánkat képviseljék a Vilniusban megren-
dezendő Latin Formációs Európa Bajnok-
ságon, melyet 2013 májusában rendeznek 
meg. Ezen sikerekhez nagymértékben hoz-
zájárultak a versenyzőket felkészítő tréne-
rek: Horváthné Berta Ágota, az egyesület 
művészeti vezetője, Dormán Andrea tréner, 
Horváth Dávid tréner, Horváth Viktor tréner, 
továbbá a felnőtt csapat felkészülését segítő 
német tréner: Markus Sony. Több csapat is 
élvezhette népes szurkolótábora biztatását, 
de ki kell emelni a szombathelyi szurkoló-
kat, akik fergeteges hangulatot teremtettek a 
miskolci sportcsarnokban.

Vasvári fiatalok a bajnokcsapatban
A Savaria TSE két arany- és egy ezüstéremmel tért haza

a Formációs Magyar Bajnokságról
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Meghívó
A Kistérségi Alapszolgáltatási Központ 

által működtetett Idősek Klubjának szer-
vezésében április 8-án, hétfőn 13 órakor 
BŰNMEGELŐZÉSI ELŐADÁST tart 
Varga Sándor rendőrszázados. Az előadás 
fő témája az idős lakosság ellen elkövetett 
bűncselekmények gyakori formáinak is-
mertetése, azok megelőzésének lehetséges 
módjai, felvilágosítás, tanácsadás az áldo-
zattá válás megelőzésére.

Szeretnénk meghívni a vasvári lakosok 
idősebb korosztályát erre az előadásra.

Az előadás helyszíne: IDŐSEK 
KLUBJA Vasvár, Árpád tér 8. (volt böl-
csőde épülete).

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
Borbás Imréné

intézményvezető

Vendég-
szereplések

A Vasvári Játékszín április 6-án, a Sop-
roni Színház meghívására mutatja be a 
Dinamit című művet a színház kávézójá-
ban. Április 15-én fél kettőtől Gersekará-
ton, 16 órakor pedig Hosszúperesztegen 
vendégszerepel a társulat. E helyszíneken 
Kiss Lajos: A Bolond király meg a Fót úr 
című mesejátékát viszi színre a Vasvári 
Játékszín. 

Április 26-én 18 órától a társulat szer-
vezésében pedig Vasváron folytatódik a 
Mesék gyertyafénynél-sorozat. A prog-
ramnak a Tretter-terem ad otthont.


